ИНФОРМАЦИЯ

о состоянии правопорядка в Грязовецком 
муниципальном районе, 
за 12 месяцев 2012 года

В истекшем периоде на территории Грязовецкого района не допущено совершения террористических и экстремистских проявлений, групповых нарушений общественного порядка, чрезвычайных происшествий. 
Несмотря на имеющиеся проблемы, в результате принимаемых МО МВД России «Грязовецкий» мер, оперативная обстановка на обслуживаемой территории, в целом, остается контролируемой и относительно стабильной. 

За 12 месяцев 2012 года на территории Грязовецкого района  отмечается снижение общего количества зарегистрированных заявлений и сообщений о происшествиях на 11,3% (с 6535 до 5797), вместе с тем наблюдается незначительный рост зарегистрированных преступлений на 1,7% (с 521 до 530). 

На территории Грязовецкого района количество совершенных преступлений в общественных местах уменьшилось на 3,5% (с 86 до 83), на улицах на 3,5% (с 57 до 55),  сократилось количество убийств на 57,1% (с 7 до 3), фактов причинения средней тяжести вреда здоровью на 62,5% (с 8 до 3), краж из объектов торговли на 25% (с 12 до 9), из квартиры на 26,5% (с 49 до 36), транспортных средств на 42,9% (с 7 до 4), мошенничеств  на 59,3% (с 27 до 11), применение насилия в отношении представителя власти 60% (с 5 до 2), угонов автотранспортных средств на 15,8% (с 19 до 16), не допущен рост поджогов (2).  Увеличилось количество выявленных преступлений с 1 до 3 по факту вовлечения несовершеннолетнего в совершение преступления, фальшивомонетничеств (с 0 до 1). 

Вместе с тем, возросло количество фактов причинения тяжкого вреда здоровью более чем на 62,5%  (с 8 до 13), грабежей на 26,7% (с 15 до 19), разбоев (с 1 до 2),  уголовно-наказуемых хулиганств (с 0 до 1), незаконных рубок деревьев более чем в 2 раза (с 4 до 11). 
Увеличилось количество преступлений, совершенных с использованием оружия (с 1 до 4), все преступления зарегистрированы на территории Грязовецкого района в течение 12 месяцев 2012 года (12 мес.2011г.-0). Общее количество пресеченных административных правонарушений, связанных с оборотом оружия увеличилось на 3,2% (с 245 до 253).
Увеличилось количество выявленных преступлений связанных с незаконным оборотом наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов. Основная масса преступлений данной категории выявлена на территории Грязовецкого района 25 (12 мес.2011 – 10). Сотрудниками ОВД выявлено 8 преступлений (12 мес.2012 г. – 7 преступлений).

В рамках действующего законодательства принимались меры по защите экономики от преступных посягательств, хищения бюджетных средств, в том числе выделяемых для реализации приоритетных национальных проектов, выявлению фактов коррупции в органах власти и управления. 

В анализируемом периоде увеличилось количество выявленных присвоений с 3 до 6, фальшивомонетничеств с 0 до 1, удалось не допустить снижения выявленных преступлений, коррупционной направленности (11).  
В структуре выявленных преступлений экономической направленности определяющее место занимают преступления против собственности 11 преступлений. 
Активизирована работа  по пресечению нарушений административного законодательства в области предпринимательской деятельности, так результаты работы по указанному направлению на территории Грязовецкого района выросли на 28% (с 102 до 131). Увеличилось  с 5 до 6  количество пресеченных административных правонарушений в сфере оборота контрафактной продукции. 

В текущем периоде, решая задачи по раскрытию преступлений и обеспечению неотвратимости наказания, удалось повысить общую результативность работы по раскрытию преступлений на 4% (с 73% до 77%). Из отдельных видов преступлений улучшены результаты по раскрытию краж (с 63% до 65%), грабежей (с 86% до 96%).  Раскрыты все расследованные разбойные нападения, преступления экономической направленности. 

Раскрыто 16 преступлений прошлых лет.

По итогам 12 месяцев 2012 года наилучшие результаты работы в раскрываемости преступлений добились сотрудники полиции на следующих территориях поселениях: МО Каменское – совершено 1 преступление (100%), Ведерковское с/п – совершено 24 преступления, 1 не раскрыто (95,8%), Лежское с/п - 10 преступлений, 1 не раскрыто (90%).
Органами предварительного следствия и дознания в текущем периоде 2012 года принимались меры, направленные на обеспечение принципа неотвратимости наказания при условии соблюдения прав и законных интересов всех участников уголовного судопроизводства.

Отмечается увеличение количества уголовных дел, направленных в суд на 7,4% (с 121 до 130). Нагрузка по направленным в суд делам на одну штатную единицу выше областной (9,6) и составляет 11,4.  

Достигнут ряд положительных результатов органами дознания. Увеличилось количество уголовных дел, направленных в суд на 31,8% (с 66 до 87). Уменьшилось количество приостановленных производством уголовных дел на 23% (с 112 до 86). Нагрузка по направленным в суд делам на одну штатную единицу отделения дознания выше областной (18) и составляет 18,8. 

По всем уголовным делам органами следствия и дознания выносятся представления об устранении причин и условий, способствующих совершению преступлений. 

Решая задачи по совершенствованию многоуровневой системы профилактики правонарушений в течение 12 месяцев 2012 года проводились мероприятия по реализации мероприятий областных и районных целевых программ правоохранительной направленности.

В целях своевременного влияния на оперативную обстановку проведено 52 комплексных отработки административных участков (12 мес.2011 – 28), 267 дней профилактики по различным направлениям служебной деятельности (12 мес.2011 – 283). 

Осуществляется выполнение мероприятий, направленных на совершенствование деятельности участковых уполномоченных полиции, укрепление взаимодействия с населением, привлечение общественности к охране общественного порядка. Работа организована на базе 14 участковых пунктов полиции. На различных видах учетов состоит  531 лицо,   в том числе осужденных к условной мере наказания – 151,  социально опасных психобольных – 21,  хронических алкоголиков – 152 , наркоманов – 18,  лиц, допускающих нарушения в семейно-бытовой сфере – 37.  

Реализованы мероприятия по исполнению Федерального закона от 06.04.2011 №64-ФЗ «Об административном надзоре за лицами, освобожденными из мест лишения свободы», административный надзор установлен, в отношении  16 лиц, в т.ч. в отношении 14 лиц, по инициативе МО МВД России «Грязовецкий».  
Число преступлений совершенных пьяными уменьшилось на 0,7% (с 142 до 141). 

Вместе с тем, возросло число преступлений, совершенных ранее совершавшими на 7,1% (с 224 до 240), увеличилось количество групповых преступлений на 4,7% (с 43 до 45), увеличилось количество преступлений, совершенных неработающими на 13,6% (с 221 до 251).

В  течение 12 месяцев 2012 года на территории Грязовецкого   района  проведено - 132 профилактических отработки по линии ПДН. 

Снизилось количество преступлений, совершенных несовершеннолетними на 16,6% (с 48 до 40). Удельный вес подростковой преступности по итогам 12 месяцев 2012 года снизился с 13,3%  до 9,9%, однако, выше областного (область 7,7%).
Улучшились результаты работы по пресечению  административных правонарушений, совершенных несовершеннолетними на территории   Грязовецкого района  на 6,2 % (с 418 до 444). 

Увеличилось количество несовершеннолетних доставленных в ОВД по различным основаниям практически в 3 раза (с 55 до 160).
Увеличилось количество с 5 до 18 несовершеннолетних направленных в ЦВСНП (3 - за общественно-опасное деяние, 12 - за совершение правонарушений и 1 - для дальнейшего направления в СШ, 2 – по иным основаниям).
Снизилось число несовершеннолетних участников в группе со взрослыми на  22,2% (с 9 до 7). 

Несмотря на принимаемые организационные и практические меры по обеспечению безопасности дорожного движения  не удалось снизить количество ДТП и пострадавших на обслуживаемой территории. 

На территории Грязовецкого района наблюдается рост ДТП на 3,7% (с 54 до 56), количество погибших при ДТП снизилось на 35,3% (с 17 до 11 человек), однако количество травмированных в ДТП увеличилось на 44,4% (с 54 до 78, из них  с 4 до 5 детей). Пострадавшие дети: 1 – пешеход, 4 – пассажиры (иногородние), были пристегнуты ремнями безопасности, но находились в машине без специального кресла. 
Основной причиной аварийности является:

· превышение установленной скорости движения (24 ДТП, 4 – погибло, 31 травмирован);

· выезд на встречную полосу движения (10 ДТП, 3 погибло, 10 травмировано);

· управление транспортным средством в состоянии опьянения (7 ДТП, 2 погибло, 13 травмировано);

· нарушение правил очередности проезда перекрестков (2 ДТП, 2 погибло, 6 травмировано).

При увеличении роста ДТП на территории Грязовецкого района отмечается увеличение количества пресеченных административных правонарушений на 4,6% (с 31100 до 32538). Увеличилось количество пресеченных административных правонарушений, влияющих на безопасность дорожного движения за: 

· управление транспортом в нетрезвом состоянии на 31,2 %(с 282 до 370).

· превышение установленной скорости движения на 6,82% (с 23249 до 24834).

· выезд на встречную полосу движения на 27,4 %  (с 157 до 200).

· управление транспортным средством водителем, не имеющим право управления ТС на 35 % (с 143 до 193).

В соответствии с приказом МВД России от 26.12.2011 №1310 по итогам оперативно-служебной деятельности за 12 месяцев МО МВД России «Грязовецкий» оценивается положительно, в своей группе № 2 занимает 3 место.

Анализ взаимодействия со средствами массовой информации показал, что в 2012 году продолжена работа по организации выступлений по правоохранительной тематике в СМИ. В районных СМИ на территории Грязовецкого района было опубликовано 122 статьи правоохранительной тематики (информационного, профилактического и положительного характера). В 2012 году критических материалов не публиковалось. 

В течение 12 месяцев 2012 года в МО МВД России «Грязовецкий» поступило 606 писем от граждан, на личном приеме у сотрудников побывало  343 гражданина, поступило 20 жалоб на действия сотрудников, ни одна из них не подтвердилась.

В администрацию Грязовецкого района в 2012 году были направлены предложения о повышении эффективности работы, выделении денежных средств ОВД для выполнения плана программы на 2012 год. В 1 квартале 2012 года была направлена заявка на выделение денежных средств в сумме 122 тысяч рублей, для организации мероприятий по программе профилактики правонарушений. Но денежных средств МО и другим субъектам профилактики выделено не было в связи с тем, что администрацией Грязовецкого района не были определены организации по их реализации. На второй квартал 2012 года в администрацию района была направлена заявка на выделение 200 тысяч рублей. В 3 квартале в администрацию района была направлена заявка на выделение 220 тысяч рублей, но денежных средств выделено не было.

В 2012 году было выделено и реализовано 6500 руб. – на мероприятия «Безопасное колесо».


Постановлением администрации Грязовецкого района от 24.10.2012г. №499 внесены изменения в Программу по выделению денежных средств в размере 350 тыс. рублей – на внедрение в деятельность ОВД технических средств и систем, обеспечивающих фиксацию правонарушений, а также 10 тыс. рублей – на установку и обслуживание, 10 тыс. рублей – на организацию мероприятий по активизации ДНД, поощрение наиболее активных граждан. В настоящее время данные денежные средства реализованы.

Всего в 2012 году было запланировано выделение 700 тысяч рублей на реализацию мероприятий по пунктам программы для МО МВД России «Грязовецкий». Было выделено и реализовано 376 500 рублей.
В 2012 году проводилась работа с членами ДНД, внештатными сотрудниками. Всего на территории Грязовецкого района создано 3 ДНД с количеством 15 человек МО Грязовецкое (5 человек), МО Вохтогжское (5 человек), МО Сидоровское (5 человек).  В мае 2012 года заместителем начальника полиции по ООП состоялась встреча с представителями предприятий Грязовецкого района, по вопросам создания добровольных народных дружин. В августе 2012 года  было внесено предложение в администрацию района по созданию ДНД на территориях муниципальных образований  с целью оказания содействия в профилактике преступлений и правонарушений. Однако какой-либо инициативы от глав муниципальных образований по созданию ДНД нет. В настоящее время готовятся необходимые документы по созданию ДНД в количестве 5 человек в МО Юровское.
Имеется 46 внештатных сотрудников полиции. 
Общественными формированиями в 2012 году пресечено 163 административных правонарушения, члены общественных формирований участвуют в рейдах по охране общественного порядка.  
Таким образом, для улучшения состояния правопорядка на территории Грязовецкого района предлагаю: 

-  активизировать работу глав муниципальных образований по созданию ДНД;

- в целях исполнения программы «Профилактика преступлений и иных правонарушений в Грязовецком муниципальном районе на 2013-2016 годы»   предусмотреть своевременное и достаточное финансирование по реализации пунктов данной программы, запланированных в 2013 году.

С целью снижения аварийности на дорогах:

- предусмотреть дополнительное финансирование планируемых мероприятий в 2013 году в рамках исполнения районной целевой программы «Обеспечение безопасности дорожного движения в Грязовецком муниципальном районе на 2012-2016 годы».
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