ПРОТОКОЛ 
публичных слушаний по проекту изменений 

в Устав Грязовецкого муниципального района
Дата проведения: 12.03.2014 г.
Место проведения: зал заседаний Земского Собрания района, находящийся по адресу: г. Грязовец, ул. Карла Маркса, д. 58

Время проведения: 17 часов 30 минут
Председательствующий на публичных слушаниях: Заместитель председателя Земского Собрания района Злобин Ю.А.

Со вступительным словом выступил председательствующий на публичных слушаниях Злобин Ю.А.:

- В соответствии со статьей 44 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 29 Устава Грязовецкого муниципального района, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в Грязовецком муниципальном районе, утвержденным решением Земского Собрания района от 25.09.2009 № 79 сегодня проводятся публичные слушания по проекту изменений в Устав Грязовецкого муниципального района.

Решение Земского Собрания района от 27.02.2014 № 18 «О назначении публичных слушаний», объявление, проект решения Земского Собрания района «О внесении изменений в Устав Грязовецкого муниципального района вологодской области», решение Земского Собрания района от 25.09.2009 № 80 «Об утверждении Положения о порядке учета предложений по проекту Устава (внесению изменений в Устав) Грязовецкого муниципального района Вологодской области и порядке участия граждан в его обсуждении» (с последующими изменениями) опубликованы в районной газете «Сельская правда» от 04 марта 2014 года.
В процессе проведения публичных слушаний ведется протокол, в который вносятся все предложения участников публичных слушаний.

На публичных слушаниях присутствует 19 человек: депутаты Земского Собрания Грязовецкого муниципального района четвертого созыва – 8 человек; жители г. Грязовца – 7 человек, представитель СМИ (районная газета «Сельская правда») – 1, представители органов местного самоуправления – 3.
Слово предоставляется заместителю начальника административно-правового управления администрации района Пешковой Л.Г.:

- Законодатель постоянно совершенствует систему местного самоуправления. Наш Устав не должен противоречить действующему законодательству РФ.

Чего же непосредственно коснулись изменения? В основном формулировки некоторых положений Устава были изменены в соответствии с теми формулировками, которые содержатся в федеральных законах.

В законодательство внесено ряд изменений и дополнений, в том числе и в Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», которым органы местного самоуправления непосредственно руководствуются в своей деятельности. Данные изменения состоят в следующем:

* в пункте 12 части 1 статьи 15 ФЗ № 131 слова "в медицинских учреждениях" заменены словами "в медицинских организациях", слова "гарантий оказания гражданам Российской Федерации бесплатной медицинской помощи" заменены словами "гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи", что отражено в пункте 15 части 1 статьи 8 Устава. 

* пункт 30 части 1 статьи 15 ФЗ № 131 исключен. Вследствие этого пункт 35 части 1 статьи 8 Устава также исключен из Устава.


* пункт 34 части 1 статьи 15 ФЗ № 131 законодатель изложил иначе, в свою очередь данная норма отражена в пункте 38 части 1 статьи 8 Устава.

* в пункте 3 части 1 статьи 17 ФЗ № 131 слова "формирование и размещение муниципального заказа" заменены словами "осуществление закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд", что отражено в пункте 3 части 7 статьи 8 Устава.

* часть 1 статьи 48 ФЗ № 131 дополнена абзацем следующего содержания: «Действие муниципального правового акта, не имеющего нормативного характера, незамедлительно приостанавливается принявшим (издавшим) его органом местного самоуправления или должностным лицом местного самоуправления в случае получения соответствующего предписания Уполномоченного при Президенте Российской Федерации по защите прав предпринимателей, выданного в соответствии с законодательством Российской Федерации об уполномоченных по защите прав предпринимателей. Об исполнении полученного предписания исполнительно-распорядительные органы местного самоуправления или должностные лица местного самоуправления обязаны сообщить Уполномоченному при Президенте Российской Федерации по защите прав предпринимателей в трехдневный срок, а представительные органы местного самоуправления – не позднее трех дней со дня принятия ими решения.

Данное дополнение зафиксировано во втором абзаце части 10 статьи 11 Устава.

* изменения коснулись статьи 12 Устава в части увеличения количества депутатов. 

В настоящее время Земское Собрание района до окончания четвертого созыва состоит из 29 депутатов. Ранее в связи с изменившимся областным законодательством были внесены изменения в Устав района по установлению числа депутатов 19 человек, для проведения выборов по мажоритарной избирательной системе.

В соответствии со статьей 2 закона области от  08.07.2011 N 2571-ОЗ (в ред. от 13.01.2014) "Об избирательных системах, применяемых при проведении муниципальных выборов на территории Вологодской области" на выборах депутатов представительного органа муниципального района, городского округа с численностью менее 34 депутатов применяется мажоритарная избирательная система относительного большинства с образованием одномандатных (многомандатных) избирательных округов.

Для более широкого представительства и по сложившейся с 1995 года традиции предлагается оставить прежним количество депутатов Земского Собрания района – 29.

* статья 25 Устава приводится в соответствие со статьей 10 Федерального закона от 12.06.2002 N 67-ФЗ "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации". В частности пункты 5, 6 и 7.

* статья 54 ФЗ № 131 изложена в новой редакции, что отражено в статье 44 Устава «Закупки для обеспечения муниципальных нужд»

* в статье 50 Устава пункт 6 излагается в новой редакции в связи с внесенными изменениями в пункт 38 части 1 статьи 8 Устава «Вопросы местного значения муниципального района».

Это все, что я хотела бы довести до Вашего сведения в отношении изменений и дополнений, вносимых в Устав Грязовецкого муниципального района Вологодской области.
Председательствующий на публичных слушаниях Злобин Ю.А.:
Уважаемые участники публичных слушаний, прошу Вас задавать вопросы или вносить имеющиеся по данному проекту Устава предложения.
Зарегистрированный участник публичных слушаний, житель г. Грязовца Копничева Е.М.:

- Изменится ли схема избирательных округов при принятии данного проекта решения Земского Собрания района с количеством депутатов 29 человек? В связи с чем вызвано увеличение количества депутатов? 
Зарегистрированный участник публичных слушаний, житель г. Грязовца Замураев К.Н.:
- В связи с мажоритарной избирательной системой выборов в районе относительного большинства с образованием одномандатных (многомандатных) избирательных округов, предлагаю пункт 1 статьи 25 «Муниципальные выборы» после слов «по одномандатным» дополнить словами «и (или) многомандатным». На какое количество процентов увеличилось число избирателей по сравнению с прошлыми выборами?
Зарегистрированный участник публичных слушаний, житель г. Грязовца Мошкин А.С.:
- Каким образом учитывалось административно-территориальное деление района при формировании избирательных округов? По принятой схеме просматривается в одном избирательном округе населенные пункты из разных муниципальных образований. Какое количество депутатов от сельских поселений планируется представлять Земское Собрание района?

Выступили:

Рассветалов С.М., депутат по избирательному округу № 10
Марагаева З.С., депутат по избирательному округу № 2
Предложение: одобрить проект решения Земского Собрания района «О внесении изменений в Устав Грязовецкого муниципального района Вологодской области» с предложенными дополнениями участника публичных слушаний Замураева К.Н.

Заключительное слово председательствующего на публичных слушаниях:


Публичные слушания по проекту изменений в Устав Грязовецкого муниципального района проведены в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации и нормативными правовыми актами Грязовецкого муниципального района.


По результатам публичных слушаний участники данных слушаний решили рекомендовать депутатам Земского Собрания района принять решение Земского Собрания района «О внесении изменений в Устав Грязовецкого муниципального района Вологодской области» с предложенными дополнениями участника публичных слушаний Замураева К.Н.
Публичные слушания считать состоявшимися. Протокол публичных слушаний опубликовать в районной газете «Сельская правда» и разместить на официальном сайте Грязовецкого муниципального района.
Заместитель председателя 
Земского Собрания района 





Ю.А. Злобин
