ПАМЯТКА
Редакцией Административного регламента МВД России по регистрации транспорта, вступившей в силу в апреле 2011 года, определена возможность прекращения учета транспортных средств в связи с их утилизацией, утратой, продажей, в том числе по доверенности, нахождением в розыске.


В целях исключения случаев начисления транспортного налога на транспортные средства, которые фактически не используются владельцами, Госавтоинспекция рекомендует обращаться в регистрационные подразделения с заявлениями установленной формы в случаях, если транспортное средство:


- утилизировано (разобрано на запчасти, сдано в металлолом и т.д.);


- «продано» по доверенности и его местонахождение неизвестно;


- утрачено при иных обстоятельствах;

- продано по договору купли-продажи более 10 суток назад и не перерегистрировано новым владельцем;


- угнано (украдено).
ДОКУМЕНТЫ,
НЕОБХОДИМЫЕ ДЛЯ СНЯТИЯ ТС

С  РЕГИСТРАЦИОННОГО УЧЕТА В СВЯЗИ С УТИЛИЗАЦИЕЙ

1. Заявление установленного образца.

2. Личный паспорт, для представителей собственника иметь при себе доверенность.

3. Паспорт транспортного средства (ПТС). 
4. Свидетельство о регистрации ТС. 

5. Регистрационные знаки.

При утилизации ТС госпошлина не взимается.

ДОКУМЕНТЫ,

НЕОБХОДИМЫЕ ДЛЯ ПРЕКРАЩЕНИЯ

РЕГИСТРАЦИИ В СВЯЗИ С ПРОДАЖЕЙ

1.Заявление установленного образца.

     2.Личный паспорт, для представителей собственника иметь при себе  

         доверенность.

     3. Договор купли-продажи

При прекращении регистрации госпошлина не взимается.

ИНФОРМАЦИЯ

Управление Федеральной налоговой службы по Вологодской

области обращает внимание граждан, продавших автотранспортные средства, на основании 
договоров купли-продажи,

о порядке исчисления транспортного налога!

В соответствии со ст. 357 Налогового кодекса Российской Федерации плательщиками транспортного налога являются лица, на которых зарегистрированы транспортные средства.
Исчисление транспортного налога физическим лицам производится налоговыми органами на основании поступивших от органов ГИБДД сведений о регистрационных действиях в отношении транспортных средств (ст.85 Налогового кодекса).

С 15.10.2013 изменился порядок снятия транспортных средств с учета в органах ГИБДД. Изменение регистрационных данных у прежнего владельца транспортного средства в связи с переходом права собственности осуществляется на основании заявления о регистрации транспортного средства новым собственником.

В соответствии со ст. 60.4 Административного регламента МВД России по предоставлению государственной услуги по регистрации автомототранспортных средств и прицепов к ним прекращение регистрации производится по заявлению прежнего владельца транспортного средства и предъявлении им документов о заключении сделок, направленных на отчуждение транспортного средства, по истечении 10 суток со дня заключения такой сделки при условии отсутствия подтверждения регистрации за новым владельцем.
Таким образом, при продаже автомобиля транспортный налог исчисляется прежнему собственнику до даты регистрации автомобиля в органах ГИБДД новым собственником.
УВАЖАЕМЫЕ    ГРАЖДАНЕ!

В целях сокращения времени, необходимого для производства регистрационных действий с транспортными средствами в РЭО ГИБДД МО МВД России «Грязовецкий»,
рекомендуем записаться посредством Единого портала госуслуг www.gosuslugi.ru
