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Присутствуют:
1.Колобянин Л.И.
2.Базылева О.Э
3.Голубова О.Г.
4.Евстигнеева Н.В.
5.Жильцов В.И.
6.Кочнев М.И.
7.Рудина Т.А.
8.Суденкова С.Н.
9. Смирнов А.М.
10.Янкович А.В.

Отсутствует 5 человек
Приглашенные:
1. Лупандин М.А., глава Грязовецкого муниципального района – председатель Земского Собрания
2. Шахова С.И., начальник управления по обеспечению деятельности Земского Собрания и главы района секретарь
3. Кузнецова Н.А., начальник Управления финансов Грязовецкого муниципального района
4. корреспондент газеты «Сельская правда». 
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1.Общественное обсуждение проекта решения Земского Собрания района «О бюджете Грязовецкого муниципального района на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов».
2.Разное.

1. СЛУШАЛИ: Кузнецову Н.А. -  о проекте решения Земского Собрания района «О бюджете Грязовецкого муниципального района на 2017 год и плановый период 2018 и  2019 годов»
Задали вопросы: Базылева О.Э., Жильцов В.И., Колобянин Л.И.
Наталья Александровна обратила внимание присутствующих, что ознакомиться с проектом бюджета можно на официальном сайте Грязовецкого муниципального района, а также, чтобы понять что из себя представляет данный документ можно обратиться в раздел «Бюджет для граждан». 
Присутствующий на заседание глава Грязовецкого муниципального района-председатель Земского Собрания отметил, что граждане также могут поучаствовать в мероприятиях через «Народный бюджет»
          РЕШИЛИ: одобрить данный проект бюджета Грязовецкого муниципального района на  2017 год  и плановый период 2018 и 2019 годов.

2. СЛУШАЛИ: Колобянина Л.И. об обращении жителя города Грязовца Панова Н.Н. 
Леонид Иванович зачитал выдержки из письма жителя города Грязовца с предложениями о переименовании улицы Ленина, об установке памятника Святым Петру и Павлу  и с рядом других предложений.  
В ходе обсуждения данных предложений членами совета было отмечена активная гражданская позиция жителя города, его заинтересованность судьбой города, но предложения по переименованию центральной улицы и установка памятников не нашла поддержки у членов Общественного совета, в т.ч. и по большим финансовым затратам по данным мероприятиям.
Также на заседании члены совета обсудили вопрос пропаганды трезвого образа жизни, который был рассмотрен Общественной палатой Вологодской области. Отметили необходимость и важность постоянной работы в данном направлении. Леонид Иванович обратил внимание членов совета на позицию нашей районной газеты, статьи, публикации в которой посвящены людям, мероприятиям, пропагандирующим здоровый образ жизни.  
В конце заседания глава Грязовецкого муниципального района – председатель Земского Собрания района М.А. Лупандин рассказал присутсвующим членам Общественного совета о текущей ситуации в районе.
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