16 декабря 2021 года состоялось совместное заседание районной межведомственной антинаркотической комиссии и комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Грязовецкого муниципального района


16 декабря 2021 года состоялось совместное заседание районной межведомственной антинаркотической комиссии и комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Грязовецкого муниципального района, в ходе которой были рассмотрены следующие вопросы: 

- О правонарушениях и преступлениях, совершенных в состоянии наркотического опьянения, их влияние на общую структуру преступности и оперативной обстановки в районе в 2021 году.

- Об организации работы Советов профилактики на базе образовательных учреждений района по профилактике наркомании, пропаганде здорового образа жизни.

- О проведении социально-психологического тестирования и профилактических медицинских осмотров обучающихся общеобразовательных организаций и профессиональных образовательных организаций в целях раннего выявления незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ.

По итогам совместного заседания рекомендовано субъектам системы профилактики района в 2022 году:


- продолжить работу по проведению рейдовых мероприятий в целях предотвращения незаконного распространения и сбыта наркотических средств и психотропных веществ несовершеннолетним в местах массового досуга молодежи, с акцентированием внимания на выявление взрослых, приобщающих подростков к употреблению наркотиков, алкоголизма, вовлекающих их в противоправную деятельность;


- продолжить работу по правовому воспитанию несовершеннолетних, а также формирования у детей отрицательного отношения к потреблению табака, алкогольной продукции и наркотических средств;

- организовать проведение социально-психологического тестирования обучающихся образовательных организаций района в 2022 году.


Членами комиссии рассмотрен план основных направлений работы районной межведомственной антинаркотической комиссии на 2022 год.
