11 декабря 2020 года состоялось совместное заседание районной межведомственной антинаркотической комиссии и комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Грязовецкого муниципального района


11 декабря 2020 года состоялось совместное заседание районной межведомственной антинаркотической комиссии и комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Грязовецкого муниципального района, в ходе которой были рассмотрены следующие вопросы: 

- О правонарушениях и преступлениях, совершенных в состоянии наркотического опьянения, их влияние на общую структуру преступности и оперативной обстановки в районе в 2020 году;


- О развитии антинаркотического волонтерского движения на территории Грязовецкого муниципального района;

- О проведении социально-психологического тестирования и профилактических медицинских осмотров обучающихся общеобразовательных организаций и профессиональных образовательных организаций в целях раннего выявления незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ;

- Об утверждении плана работы районной межведомственной антинаркотической комиссии на 2021 год.


По итогам совместного заседания рекомендовано субъектам системы профилактики района в 2021 году:


- продолжить проведение совместных мероприятий антинаркотической направленности для обучающихся в целях предотвращения вовлечения в потребление и незаконный оборот наркотических средств и психотропных веществ;

- усилить работу по профилактике наркомании, токсикомании, алкоголизма и табакокурения, формированию навыков здорового образа жизни среди различных категорий населения муниципального образования Вохтожское;


- в рамках развития антинаркотического волонтерского движения организовать проведение обучающих семинаров и профилактических мероприятий совместно со специалистами Вологодского областного наркологического диспансера, Управления по контролю за оборотом наркотиков УМВД России по Вологодской области при условии снятия ограничительных мероприятий;

- организовать проведение информационно-коммуникационной кампании для педагогических работников, обучающихся и их родителей (законных представителей) в целях повышения активности участия и снижения количества отказов от прохождения социально-психологического тестирования в 2021 году.

