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9 сентября 2020 года состоялось заседание районной 
межведомственной комиссии по профилактике правонарушений

9 сентября 2020 года в администрации Грязовецкого муниципального района  состоялось заседание районной межведомственной комиссии по профилактике правонарушений под председательством заместителя руководителя администрации по социальной политике О.И. Крыловой. На комиссии рассмотрены вопросы:


-  Об эффективности мер, направленных на выявление и предупреждение социальных и межнациональных конфликтов, противодействие экстремизму на территории Грязовецкого муниципального района.


- О состоянии правопорядка и организации работы по профилактике преступлений и правонарушений на территории МО Вохтожское.


- Об организации работы по привлечению граждан к охране общественного порядка в рамках реализации Федерального закона от 2 апреля 2014 года №44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка».


По итогам заседания рекомендовано:


-  МО МВД России «Грязовецкий» организовать профилактическую работу с лицами, осужденными за совершение преступлений экстремистской направленности, а также привлеченными к административной ответственности за совершение правонарушений экстремистской направленности.


- Управлению образования Грязовецкого муниципального района, руководителям образовательных учреждений усилить профилактическую работу среди обучающихся образовательных учреждений по вопросу нахождения в информационно-телекоммуникационной сети Интернет в рамках профилактики экстремистских проявлений и гармонизации межэтнических и межконфессиональных отношений.


- МО МВД России «Грязовецкий» совместно с администрацией МО Вохтожское  в рамках профилактики преступлений и правонарушений на территории МО Вохтожское активизировать профилактическую работу с населением, направленную на сохранность своего имущества, своевременное выявление противоправных действий граждан и передачу информации в дежурную часть  МО МВД России «Грязовецкий» для последующего принятия мер, а также организовать работу по ресоциализации и социальной адаптации лиц, освобожденных из мест лишения свободы, в том числе их трудоустройство, с целью профилактика рецидивной преступности.
