Оформление прав на недвижимость: полезно знать!
1 октября 2013 года вступил в силу Федеральный закон от 23.07.2013 №250-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части государственной регистрации прав и государственного кадастрового учета объектов недвижимости" (далее - закон №250-ФЗ), который внес существенные изменения в федеральные законы от 21.07.1997 №122-ФЗ "О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним" и от 24.07.2007 №221-ФЗ "О государственном кадастре недвижимости".

Относительно продления срока действия временного статуса сведений об объекте недвижимости (его части) до пяти лет в государственном кадастре недвижимости. 

В отношении объектов недвижимости (его частей), поставленных на государственный кадастровый учет до 1 октября 2013 года, при условии, что до указанной даты срок действия сведений временного характера не истек, с 1 октября 2013 года такой срок должен быть продлен до 5 лет (считая с момента постановки на государственный кадастровый учет). 

Об удостоверении проведенной государственной регистрации прав. 

По требованию правообладателя проведенная государственная регистрация прав может быть удостоверена не только свидетельством о государственной регистрации права, но и выпиской из Единого государственного реестра прав, выдаваемая по форме, установленной приложением №1 к Приказу Минэкономразвития России от 22.3.2013 №147 "Об утверждении форм документов, в виде которых предоставляются сведения, содержащиеся в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним".

Относительно предоставления сведений о переходе прав на недвижимое имущество. 

В соответствии с Законом № 250-ФЗ выписки из ЕГРП, содержащие сведения о переходе прав на объекты недвижимости, исключаются из числа сведений, доступ к которым ограничен, то есть с 1 октября 2013 снимаются ограничения на предоставление неограниченному кругу лиц сведений из ЕГРП о переходе прав на объекты недвижимости. 

Об отражении в выписках из ЕГРП, отметки о наличии возражения в отношении зарегистрированного права. 

В целях исполнения положений Закона №250-ФЗ выписка из ЕГРП об объекте недвижимости должна содержать отметку о наличии возражения в отношении зарегистрированного права.

О формах заявлений о государственной регистрации прав. 

До утверждения приказа Минэкономразвития России "Об утверждении форм заявлений государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, требований к их заполнению, а также к формату таких заявлений в электронной форме" могут применяться используемые в настоящее время образцы заявлений, содержащихся в учетных системах ведения ЕГРП и ПК ПВД, а также размещенные на сайте Росреестра и его территориальных органов.

Дополнительные консультации по данным и другим вопросам можно получить по телефону (8172) 72-05-83 у специалистов отдела контроля и координации деятельности в учетно-регистрационной сфере Управления Росреестра по Вологодской области.
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