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«Что делать, если возникла необходимость получить кадастровый паспорт?»

Подать заявление о государственном кадастровом учете объекта недвижимости, либо сделать запрос о предоставлении сведений, внесенных в государственный кадастр недвижимости (далее ГКН), в городе Вологде можно в кадастровой палате, расположенной по адресу ул. Лаврова, 13, или в МФЦ Вологодского района по адресу ул. Герцена, 63А. Важно знать, что МФЦ принимает заявления только по объектам, расположенным в Вологодском районе. В кадастровой палате можно подать запрос о предоставлении сведений или же заявление о государственном кадастровом учете тех объектов, которые находятся в городе Вологде, Вологодском районе или в любом из районов Вологодской области. При подаче запроса о предоставлении сведений действует принцип экстерриториальности: есть возможность запросить сведения об объекте недвижимости, находящемся в какой-либо другой области Российской Федерации. Этот принцип не распространяется на запросы копий документов, их необходимо заказывать, обратившись в филиал кадастровой палаты того субъекта Российской Федерации, в котором расположен интересующий объект недвижимости или посредством почтового отправления, оформив запрос по установленной форме. 

В кадастровой палате прием граждан ведется в порядке живой электронной очереди.  Для того, чтобы попасть на прием к специалисту, необходимо обратиться к администратору и получить талон. Талон выдаётся в день подачи запроса или заявления. Также есть возможность записаться на прием к специалисту по номеру 8-800-100-34-34, либо на сайте www.rosreestr.ru.  На этом же сайте можно самостоятельно сделать запрос,  подать заявление или уточнить некоторую информацию по интересующим вас объектам недвижимости. Так на публичной кадастровой карте, введя кадастровый номер земельного участка или зная точное местоположение, вы можете узнать его статус, площадь, кадастровую стоимость и многие другие характеристики.  По другим объектам недвижимости общедоступная  информация предоставляется на этом же портале государственных услуг во вкладке «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online».  Запросить сведения online возможно по кадастровому номеру, условному номеру или же адресу объекта недвижимости.  

Обратившись на прием в кадастровую палату, вы сможете подать заявление или сделать запрос сведений, содержащихся в ГКН в виде кадастрового паспорта, кадастровой выписки либо кадастровой справки о кадастровой стоимости интересующего вас объекта.  Так как эти сведения носят открытый характер, запрос может сделать любое заинтересованное лицо.  Запрос можно сделать и по адресу объекта недвижимости, но, если у вас есть в наличии документы, содержащие описание объекта,  их необходимо взять с собой на прием. Это может быть правоустанавливающий документ, такой как свидетельство о праве собственности, или документ, содержащий техническую характеристику, например, технический паспорт. 

Запросы сведений из ГКН обрабатываются в течение пяти рабочих дней со дня предоставления квитанции об оплате. Получить квитанцию на оплату можно на приеме у специалиста. Для физических лиц стоимость кадастрового паспорта составляет 200 руб., кадастровой выписки 400 руб. Кадастровая справка о кадастровой стоимости объекта недвижимого имущества предоставляется бесплатно.

Получить подготовленные  документы можно как в кадастровой палате города Вологды (ул. Лаврова, д.13), так и почтовым отправлением (способ получения необходимо указать на приеме у специалиста при составлении заявления или запроса).
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