[bookmark: _GoBack]Информация о результатах проверки исполнения законодательства в сфере закупок товаров, работ и услуг для государственных и муниципальных нужд
	Контрольное мероприятие проведено в Администрации муниципального образования Перцевское, МБОУ «Слободская школа им. Г.Н. Пономарева», МБОУ «Юровская школа» по требованию прокуратуры Грязовецкого района.
Проверкой установлены нарушения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, в том числе:
- при изменении планируемых сроков приобретения товаров, работ, услуг и срока исполнения контракта не осуществляются изменения в план-график;
- не соблюдается срок размещения измененного плана – графика на официальном сайте;
- не верно заполен план-график;
- не указывается итоговая информация о годовых объемах закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций;
- не соблюдается срок заключения контракта у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя);
- не направлена информация об исполнении контракта и не размещен отчет об исполнении контракта на официальном сайте РФ. 
	Отчет направлен в прокуратуру Грязовецкого района, главе Грязовецкого муниципального района.
	Прокуратурой Грязовецкого района внесено представление главе муниципального образования Перцевское, начальнику Управления образования Грязовецкого муниципального района. По результатам рассмотрения представления привлечено к дисциплинарной ответственности – 3 человека.

