[bookmark: _GoBack]Информация о результатах проверки выполнения представлений и предписаний, направленных по результатам контрольных мероприятий «Проверка обеспечения учета, содержания (списания) и надлежащего использования имущества казны МО Ростиловское, МО Сидоровское», «Проверка эффективности предоставления из бюджета Грязовецкого муниципального района субсидий на выполнение муниципального задания бюджетным образовательным учреждениям района»
	Контрольное мероприятие проведено в МО Ростиловское, МБОУ «Средняя школа№1 г. Грязовца». Установлено нарушений  в количестве 6 ед., на сумму 440,1 тыс. рублей. 
Муниципальное образование Ростиловское
	Установлены нарушения Приказа Минэкономразвития РФ от 30.08.2011 N 424 "Об утверждении Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества", Приказа Минфина РФ от 28.12.2010 N 191н "Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» и др.
Муниципальное бюджетное образовательное учреждение Грязовецкого муниципального района Вологодской области «Средняя школа №1 г.Грязовца»
	Установлено несоответствие ФОТ, утвержденного штатным расписанием и утвержденным учредителем Планом ФХД (на заработную плату), произведены неэффективные расходы на оплату штрафных санкций и пени.  

По результатам контрольного мероприятия направлены представления руководителям учреждений.
В информации представленной руководителями учреждений,  сообщается о принятых мерах по устранению выявленных нарушений и недостатков.
	Отчет направлен Главе Грязовецкого муниципального района, в прокуратуру Грязовецкого района.     
