[bookmark: _GoBack]Информация о результатах проверки обеспечения учета, содержания (списания) и надлежащего использования имущества казны МО Юровское
	Контрольное мероприятие проведено в Администрации муниципального образования Юровское. Проверенный объем средств 24666,4  тыс. рублей. Установлено нарушений  в количестве 49, на сумму 3029,51 тыс. рублей. 
	Проверкой установлены нарушения: Бюджетного кодекса РФ (неэффективные расходы на обслуживание газопровода  в сумме 34,7 тыс. рублей), ст.215 Гражданского кодекса РФ (не закрепленное за муниципальными предприятиями и учреждениями муниципальное имущество не включено в имущество казны. Реестр имущества казны на 31.12.2016 года занижен на сумму 1723,9 тыс. рублей), Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества, утвержденного Приказом Минэкономразвития РФ от 30.08.2011 N 424, Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава муниципального образования Юровское, федерального закона от 06.12.2011г № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н и др.
По результатам контрольного мероприятия направлено представление главе МО Юровское.
	Отчет направлен в прокуратуру Грязовецкого района, главе Грязовецкого муниципального района, МО МВД России «Грязовецкий».
	Прокуратурой Грязовецкого района внесено представление главе муниципального образования Юровское. По результатам рассмотрения представления привлечен  к дисциплинарной ответственности 1 человек.
	В информации представленной и.о. главы администрации муниципального образования Юровское,  сообщается о принятых мерах по устранению выявленных нарушений и недостатков. По результатам рассмотрения представления с лицами, допустившими, выявленные в ходе проверки нарушения проведена разъяснительная работа по недопущению нарушений.


