Информация о результатах проверки расходования средств на выезд делегации системы образования Грязовецкого муниципального района во Всероссийский детский центр «Орленок», расположенный в Краснодарском крае

Контрольное мероприятие проведено на пяти объектах: Управления образования Грязовецкого муниципального района, БУ «Центр обеспечения деятельности образовательных учреждений», МБОУ «Средняя школа №1 г. Грязовца», МБУДО «Центр развития детей и молодежи», МБОУ «Слободская школа им. Г.Н. Пономарева». 
Объем проверенных средств составил 231,9 тыс. рублей. Установлено нарушений в количестве 4 ед., на сумму 9,1 тыс. рублей или 3,9% от общей суммы проверенных средств.
Установлены нарушения Постановления Правительства РФ от 13.10.2008 г. №749 «Об особенностях направления работников в служебные командировки», муниципальных правовых актов и др.
[bookmark: _GoBack]	По результатам контрольного мероприятия направлены представления руководителям проверенных учреждений. Предложено к восстановлению заработной платы 3,7 тыс. рублей, излишне начисленных денежных средств на расходы при служебных командировках 1,6 тыс. рублей.
	Отчет направлен главе Грязовецкого муниципального района, в прокуратуру Грязовецкого района, Грязовецкий межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета РФ по Вологодской области, МО МВД России «Грязовецкий».

