Информация о результатах проверки исполнения администрацией  
МО Ростиловское бюджетного законодательства при исполнении бюджета по расходам за 2016 год - истекший период 2017 года

Контрольное мероприятие проведено в администрации муниципального образования Ростиловское. Объем проверенных средств составил 15 227,5 тыс. рублей. 	Установлено нарушений в количестве 37 ед. Общая сумма нарушений составила 5162,7 тыс. рублей, в том числе нарушения в ходе исполнения бюджета - 1081,9 тыс. рублей, в количестве 16 ед., нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и предоставления бухгалтерской (финансовой) отчетности – 3240,2 тыс. рублей, в количестве 11 ед., нарушения в сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью в количестве 2 ед., нарушения при осуществлении государственных (муниципальных) закупок в количестве 1 ед.,   недостатки с использованием бюджетных средств и имущества – 840,6  тыс. рублей, в количестве 7 ед.

В ходе проведения контрольного мероприятия был составлен протокол об административном правонарушении, который направлен для рассмотрения Мировому судье.
По результатам контрольного мероприятия направлено представление главе МО Ростиловское.
	Отчет направлен в прокуратуру Грязовецкого района, главе Грязовецкого муниципального района, МО МВД России «Грязовецкий», Грязовецкий межрайонный следственный отдела следственного управления Следственного комитета РФ по Вологодской области.

[bookmark: _GoBack]	В информации, представленной и.о. главы администрации муниципального образования Ростиловское,  сообщается о принятых мерах по устранению выявленных нарушений и недостатков. По результатам рассмотрения представления привлечено к дисциплинарной ответственности 2 человека. 
