Информация о результатах  проведенного Контрольно-счетной палатой  Грязовецкого муниципального района  контрольного мероприятия ««Проверка формирования муниципального задания и оказания платных услуг в учреждениях культуры района»»
 
В соответствии с разделом 2 «Контрольные мероприятия» плана  работы Контрольно-счетной палаты Грязовецкого муниципального района на 2020 год, утвержденного приказом Контрольно-счетной палаты Грязовецкого муниципального района  от 27.12.2019 года №34  проведено контрольное мероприятие по теме: «Проверка формирования муниципального задания и оказания платных услуг в учреждениях культуры района» на Объекте проверки: Бюджетное учреждение культуры Грязовецкого муниципального района Вологодской   области «Грязовецкий музей истории и народной культуры»
    Объем проверенных средств составляет 16679,9   тыс. рублей. Установлено нарушений в количестве 40 ед., на сумму  10157,3 тыс. рублей.  Установлены  нарушения ст.8 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ, постановления Правительства Российской Федерации от 24.12.2007 г. № 922 (с изм.), Постановления №542 от 03.10.2016 (с изм.), Положения об оплате труда, коллективного договора, нарушение порядка закрепления муниципального имущества.
Предложения по восстановлению и взысканию средств, наложению финансовых или иных санкций, привлечению к ответственности лиц, допустивших нарушения: 
1. принять меры к доставке товара  приобретённого по договору купли-продажи от 8 декабря 2020 № б/н в сумме 7200,00  рублей у ИП  «Серебряная Роса», обеспечить постановку данного имущества на учёт.
2. Доначислить и выплатить отпускные  в сумме 2178,28 рублей. На сумму  отпускных начислить страховые платежи в сумме 657,84 рублей и перечислить их в соответствующие фонды.
    В адрес директора Бюджетное учреждение культуры Грязовецкого муниципального района Вологодской   области «Грязовецкий музей истории и народной культуры» направлено представление по устранению выявленных нарушений. 
Материалы контрольного мероприятия направлены: Главе Грязовецкого муниципального района, в Прокуратуру Грязовецкого района, МО МВД России «Грязовецкий», Грязовецкий межрайонный следственный отдел СУСК РФ по Вологодской области.
 

 
