Информация о результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования  денежных средств, выделенных из бюджета для финансирования  бюджетного учреждения «ФОЦ посёлка Вохтога».

В соответствии с  пунктом 5 раздела II плана работы Контрольно-счётной палаты Грязовецкого муниципального района на 2021 год, утвержденным приказом от «29» декабря 2020 года № 14 (с изменениями) в период с 11 октября 2021 года по 08 ноября 2021 года проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования  денежных средств, выделенных из бюджета для финансирования  бюджетного учреждения «ФОЦ посёлка Вохтога»,  проверяемый период деятельности 2021 год.
Объекты контрольного мероприятия: Бюджетное учреждение «Физкультурно оздоровительный центр посёлка Вохтога». 
[bookmark: _GoBack]В ходе контрольного мероприятия выявлены нарушения: Бюджетного законодательства, нормативно-правовых актов учреждения.
По результатам контрольного мероприятия направлено представление на устранение выявленных нарушений в  БУ «ФОЦ посёлка Вохтога».
Материалы контрольного мероприятия направлены: Главе Грязовецкого муниципального района, Главе муниципального образования Вохтожское,  Прокуратуру Грязовецкого района, МО МВД России «Грязовецкий».





