
 «Аудит закупок - Проверка исполнения законодательства в сфере закупок товаров, работ и услуг для государственных и муниципальных нужд, включая проверку своевременной оплаты заказчиками по исполненным контрактам в учреждениях культуры»
         Контрольное мероприятие «Аудит закупок - Проверка исполнения законодательства в сфере закупок товаров, работ и услуг для государственных и муниципальных нужд, включая проверку своевременной оплаты заказчиками по исполненным контрактам в учреждениях культуры» проведено на основании плана  работы Контрольно-счётной палаты Грязовецкого муниципального района, утвержденным приказом от «29» декабря 2017 года №30 (с изменениями), приказа Контрольно-счетной палаты Грязовецкого муниципального района от «21» мая 2018 № 8
    Контрольное мероприятие проведено в  Бюджетное учреждение культуры муниципального образования Ростиловское Грязовецкого муниципального района «Ростиловский сельский дом культуры», Бюджетное учреждение культуры муниципального образования Юровское Грязовецкого муниципального района Вологдской области «Юровский сельский дом культуры». Встречная проверка проведена в Управлении по имущественным и земельным отношениям  Грязовецкого муниципального района.

          Объем проверенных средств составил 2828,9 тыс.  Установлено нарушений  в сумме 763,2 тыс. рублей , в количестве 18 ед.
           Выявлены отдельные нарушения федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 05.04.2013 в части не размещения отчетов об исполнении контрактов. Учреждением БУК «Ростиловский сельский дом культуры» допущено нарушение  Бюджетного кодекса в части принятия бюджетные обязательства превышающие утвержденные бюджетные ассигнования (составлен протокол об административном правонарушении).

           По результатам контрольного мероприятия направлены представления по устранению выявленных нарушений и недостатков в адрес  БУК «Ростиловский сельский дом культуры», БУК «Юровский сельский дом культуры» и в Управление по имущественным и земельным отношениям  Грязовецкого муниципального района. Данные представления рассмотрены учреждениями в полном объеме. 


