Информация о проведении экспертно-аналитического мероприятия «Анализ отчета об исполнении бюджета муниципального образования Вохтожское за 1 квартал 2021 года»

В соответствии с пунктом 7 раздела I «Экспертно-аналитические мероприятия» плана работы Контрольно-счетной палатой района на 2021 год, утвержденного приказом Контрольно-счетной палатой Грязовецкого муниципального района от 29.12.2020 года  № 14 (с изменениями) проведен анализ отчета об исполнении  бюджета муниципального образования Вохтожское за 1 квартал 2021 года. 
Заключение КСП района на отчет об исполнении  бюджета муниципального образования Вохтожское за 1 квартал 2021 года подготовлено в соответствии со ст.264.2 БК РФ и с решением Совета муниципального образования Вохтожское от 31.10.2013 №39 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Вохтожское» (с изменениями от 18.12.2020  № 228)
Объект мероприятия: администрация муниципального образования Вохтожское.
По результатам экспертно-аналитического мероприятия установлено следующее.
[bookmark: _GoBack]Доходы бюджета муниципального образования за 1 квартал 2021 года  исполнены в объеме 8532,3 тыс. рублей  или 15,5 %  от утвержденных годовых назначений;  в том числе за счет налоговых и неналоговых доходов –4486,4  тыс. рублей, безвозмездных поступлений –4045,9  тыс. рублей.
Расходы бюджета муниципального образования за 1 квартал 2021 года   составили 11122,7 тыс. рублей  или 18,8% от утвержденных годовых назначений .
Бюджет муниципального образования за 1 квартал 2021 года  исполнен с дефицитом в сумме 2590,4  тыс. руб.

Заключение экспертно-аналитического мероприятия направлено в Администрацию муниципального образования Вохтожское




	

