Информация Контрольно-счетной палаты Грязовецкого муниципального района о результатах ЭАМ  внешней проверке отчёта об исполнении бюджетов городских поселений  Грязовецкого муниципального  района за 2021 год
Основание для проведения экспертизы: Бюджетный Кодекс РФ, Федеральный закон от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положение о Контрольно-счётной палате Грязовецкого муниципального района, утвержденное решением Земского Собрания Грязовецкого муниципального района от 17 декабря 2021 года №197, Положения о бюджетном процессе в сельских поселениях Грязовецкого муниципального района.

 Предмет внешней проверки

-проекты решений Советов городских поселений Грязовецкого муниципального района «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета городского поселения за 2021 год» с приложениями;

- пояснительная записка к годовому отчету;

- отчеты (бюджетная, бухгалтерская отчётность) главных администраторов бюджетных средств за 2021 год.

Городское поселение Грязовецкое:

В соответствии с проектом решения бюджет за 2021 год исполнен по доходам 135166,8 тыс. рублей,  по расходам –134440,8 тыс. рублей, профицит составил 726,0 тыс. рублей.
Налоговые и неналоговые доходы городского поселения исполнены по данным проекта решения за 2021 год в сумме  48373,7 тыс. рублей, или 102,2% к уточненным бюджетным назначениям. Безвозмездные поступления исполнены в 2021 году в сумме 86793,1 тыс. рублей или на 99,5% к утвержденным назначениям.
Расходы бюджета исполнены на сумму  134440,8 тыс. рублей 99,0% к утвержденному бюджету. Наибольший удельный вес в расходах бюджета городского поселения занимают расходы по разделу «Национальная экономика» -60,2% и «Жилищно-коммунальное хозяйство»- 17,6%. По разделу «Образование» удельный вес в расходах бюджета городского поселения составил 0,1%.
Согласно проекта решения муниципальные программы исполнены в размере 128721,1тыс. рублей, или на 98,9% от годовых назначений. Доля программных расходов в общем объеме расходов бюджета составила 90,2%.
При исполнении бюджета  по завершении финансового года сложился профицит  в сумме 726,0  тыс. рублей.
Согласно проекта решения об исполнении бюджета городского поселения за 2021 год расходы Дорожного фонда исполнены в объеме 80403,2 тыс. рублей или 99,8% от утвержденных назначений, исполнение по доходам Дорожного фонда в 2021 году составило 78959,4 тыс. рублей. Доля расходов Дорожного фонда к общей сумме расходов бюджета городского поселения составила 61,6%.


Контрольно-счетной палатой при проведении проверки бюджетной отчетности установлены замечания и  несоблюдение требований отдельных пунктов Инструкции №191н при заполнении отдельных таблиц и приложений Пояснительной записки.

В ходе проведения экспертизы проекта решения «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета городского поселения Грязовецкое за 2021 год» установлены нарушения ст.179 БК РФ по наименованию муниципальных программ и   нарушения требований приказа Минфина России от 08.06.2020 № 99н «Об утверждении кодов (перечней кодов) бюджетной классификации российской федерации на 2021 год (на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов) по наименованию кода доходов бюджетной классификации.

Заключение на проект решения Совета городского поселения Грязовецкое Грязовецкого муниципального района Вологодской области «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета городского поселения Грязовецкое за 2021 год» направлено в Совет и Администрацию городского поселения Грязовецкое.
Муниципальное образование Вохтожское за 2021 год»


В соответствии с проектом решения бюджет за 2021 год исполнен по доходам в сумме 91752,0 тыс. рублей, или на 97,6 % от бюджетных назначений.
Налоговые и неналоговые доходы исполнены в сумме 20634,5 тыс. рублей, или 102,4 % к плановым назначениям. Удельный вес налоговых и неналоговых доходов в доходах бюджета  в 2021 году составил 22,5 % (в 2020 г. – 22,9 %).  

Общая сумма безвозмездных поступлений за 2021 год составила 71117,4 тыс. рублей или 97,6% к плановым назначениям. Удельный вес безвозмездных поступлений в доходах бюджета муниципального образования в 2021 году составил 77,5% (в 2020г. – 77,1%).

Расходы бюджета исполнены на сумму 92282,5 тыс. рублей  или 91,0% к утвержденному бюджету. Наибольший удельный вес в структуре расходов бюджета муниципального образования в 2021 году занимают расходы: «Культура, кинематография»-19,6% (в 2020 году -24,3%) «Общегосударственные вопросы» -17,4%. (в 2020 году -25,9%). Наименьший удельный вес в расходах бюджета по прежнему занимают расходы по разделу  «Образование» (менее 1%). 
Согласно проекта решения муниципальные программы исполнены в размере 66953,6 тыс. рублей, или на 100% от годовых назначений. Доля программных расходов в общем объеме расходов бюджета составила 72,5%.
За 2021 год расходы Дорожного фонда МО Вохтожское исполнены в объеме 33311,8 тыс. рублей или 100% от утвержденных назначений, исполнение по доходам Дорожного фонда в 2021 году составило 33483,0 тыс. рублей. Доля расходов Дорожного фонда к общей сумме расходов бюджета муниципального образования составила 36,1%.
 По данным отчета об исполнении бюджета поселения ф.0503117 за 2021 год бюджет исполнен с дефицитом в размере 530,5 тыс. рублей.

Контрольно-счетной палатой при проведении проверки бюджетной отчетности администрации МО Вохтожское установлены замечания и  несоблюдение требований отдельных пунктов Инструкции №191н при заполнении отдельных таблиц.
В ходе проведения экспертизы проекта решения «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета муниципального образования Вохтожское за 2021 год» установлены нарушения требований приказа Минфина России от  08.06.2020 N 99н "Об утверждении кодов (перечней кодов) бюджетной классификации Российской Федерации на 2021 год (на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов)" по наименованию кода доходов бюджетной классификации, и нарушения Положения о Бюджетном процессе в муниципальном образовании Вохтожское.

Заключение на проект решения Совета муниципального образования Вохтожское Грязовецкого муниципального района Вологодской области «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета муниципального образования Вохтожское за 2021 год» направлено в Совет и администрацию МО Вохтожское.

