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Экспертиза проекта решения Земского собрания Грязовецкого муниципального округа   «О Дорожном фонде Грязовецкого муниципального округа Вологодской области» (далее — проект решения) проведена  в соответствии со статьей 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее БК РФ), со ст. 8  Положения о Контрольно-счётной палате Грязовецкого муниципального района, утвержденного решением Земского Собрания Грязовецкого муниципального района от 17 декабря 2021 года №197 и иными нормативными правовыми актами.
Проект решения разработан с целью реализации п.5 статьи 179.4 Бюджетного Кодекса Российской Федерации.
Проектом решения предлагается  создать с 1 января 2023 года Дорожный фонд Грязовецкого муниципального округа (далее - Фонд) и утвердить порядок формирования и использования бюджетных ассигнований Дорожного фонда Грязовецкого муниципального округа Вологодской области (далее Порядок)  и распространить действие на правоотношения с 01 января 2023  года.
По результатам проведения экспертизы проекта решения предложено закрепить право использование средств Дорожного фонда округа несколькими главными распорядителями бюджетных средств  округа, предусмотреть ответственностью за нецелевое использование средств Дорожного фонда округа, предусмотреть предоставление отчёта об использовании средств дорожного фонда иными главными распорядителями в Администрацию Грязовецкого  округа.
           Заключение от 08.12.2022 года направлено Главе Грязовецкого муниципального округа, Председателю Земского собрания округа,  в Управление финансов Грязовецкого муниципального района, в Администрацию Грязовецкого муниципального района.
         
