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Информация об экспертно-аналитическом мероприятии по проекту решения Земского Собрания Грязовецкого муниципального округа
 «О принятии Положения о бюджетном процессе в Грязовецком муниципальном округе Вологодской области»

15.12.2022 года
Экспертиза проекта решения Земского собрания Грязовецкого муниципального округа   «О принятии Положения о бюджетном процессе в Грязовецком муниципальном округе Вологодской области» (далее — проект решения) проведена  в соответствии со статьей 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее БК РФ), со ст. 8  Положения о Контрольно-счётной палате Грязовецкого муниципального района, утвержденного решением Земского Собрания Грязовецкого муниципального района от 17 декабря 2021 года №197 и иными нормативными правовыми актами.
Цель экспертизы: определение  соответствия проекта решения требованиям нормативно правовых актов Российской Федерации, Вологодской области и муниципальных правовых актов.
Предмет экспертизы: проект решения Земского собрания Грязовецкого муниципального округа  «О принятии Положения о бюджетном процессе в Грязовецком муниципальном округе Вологодской области».
Базовым документом для организации бюджетного процесса на территории муниципального образования — Грязовецкий муниципальный округ будет являться Положение о бюджетном процессе в грязовецком муниципальном округе Вологодской области, предлагаемое к утверждению (далее - Положение о бюджетном процессе). Положение о бюджетном процессе регламентирует все этапы бюджетного процесса в муниципальном образовании — Грязовецкий муниципальный округ, детализирует процесс разработки проекта бюджета округа, порядок его исполнения, подготовки и утверждения отчёта об исполнении бюджета района.
В ходе экспертизы проекта решения установлены нарушения закона Вологодской области от 06.05.2022 № 5127-ОЗ «О преобразовании всех поселений, входящих в состав Грязовецкого муниципального района Вологодской области, путем их объединения, наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа и установлении границ Грязовецкого муниципального округа Вологодской области» и Федерального закона от 07.02.2011 N 6-ФЗ "Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований"
           Заключение от 15.12.2022 года направлено Главе Грязовецкого муниципального округа, Председателю Земского собрания округа,  в Управление финансов Грязовецкого муниципального района.
         
