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26.10.2022 года
Экспертиза проекта решения Земского Собрания Грязовецкого муниципального округа «Об утверждении Положений об оплате труда в органах местного самоуправления Грязовецкого муниципального округа» (далее – проект решения) проведена в соответствии с требованиями статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований»,  Положения о Контрольно-счётной палате Грязовецкого муниципального района.

Проект решения поступил в Контрольно-счётную палату района 25 октября 2022 года без пояснительной записки, с сопроводительным письмом.

Экспертиза проведена на предмет соответствия проекта решения нормативно правовым актам Российской Федерации, Вологодской области и Грязовецкого муниципального района.
Проектом Решения предлагается утвердить: 

· Положение об оплате труда муниципальных служащих в органах местного самоуправления Грязовецкого муниципального округа

· Положение об оплате труда должностных лиц, замещающих муниципальные должности в органах местного самоуправления Грязовецкого муниципального округа

· Положение об оплате труда работников органов местного самоуправления Грязовецкого муниципального округа, не являющихся муниципальными служащими.
 Отношения, связанные с оплатой труда  регулируются, Трудовым Кодексом Российской Федерации, ФЗ № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ФЗ  № 25-ФЗ  «О муниципальной службе в РФ», законом Вологодской области от 26 декабря 2007 года № 1727-ОЗ «О регулировании некоторых вопросов оплаты труда муниципальных служащих в Вологодской области»,  Уставом Грязовецкого муниципального округа и иными нормативными правовыми актами.

В ходе экспертизы установлены недостатки  по применению требований закона Вологодской области от 26 декабря 2007 года № 1727-ОЗ «О регулировании некоторых вопросов оплаты труда муниципальных служащих в Вологодской области» и иные ошибки по тексту Положений.  При принятии данного решения требуется утвердить Положение  о статусе должностных лиц местного самоуправления, замещающих муниципальные должности Грязовецкого муниципального района.
Заключение от 26.10.2022 года направлено Главе Грязовецкого муниципального района, Председателю Земского собрания округа,  в Управление финансов Грязовецкого муниципального района.


