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                                               Информация

                             о контрольно-ревизионной работе

                                     за 1 полугодие 2014 года
      Контрольно-ревизионная работа в течение 1 полугодия 2014 года проводилась на основании годового и квартальных планов работ, в соответствии с Порядком проведения ревизий и проверок.

       В целях осуществления внутреннего финансового муниципального контроля за целевым, правомерным и эффективным расходованием бюджетных средств проведены ревизии финансовой деятельности в 3-х бюджетных учреждениях. По требованию Прокуратуры Грязовецкого района проведена тематическая проверка по вопросам своевременности выплаты заработной платы в ЗАО «Грязовецкий Авторемонтный завод».
       Общая сумма проверенного бюджетного финансирования составляет 53865,5 тыс.руб.

       Проведенными ревизиями финансовой деятельности и проверками установлено неправомерное расходование денежных средств  в общей сумме 153,6 тыс.руб., в том числе на выплату заработной платы 92,5 тыс.руб., прочие расходы 61,1 тыс.руб. (оплата пени, штрафные санкции).

        В ходе проведения ревизий и проверок совместно с руководителями проверенных Учреждений были приняты меры, направленные на устранение выявленных нарушений.

       В три Учреждения где были проведены ревизии финансовой деятельности направлены Представления для устранения выявленных нарушений.

        При проведении контрольных мероприятий проведено инвентаризаций материальных ценностей у 4 человек, сделано 10 встречных проверок.

       По результатам ревизии финансовой деятельности бюджетных учреждений восстановлено неправомерных расходов в общей сумме 200,3 тыс.руб., в том числе по ревизиям и проверкам прошлых лет 142,6 тыс.руб.
     Управление финансов Грязовецкого муниципального района продолжит работу в 3 квартале 2014 года, направленную на обеспечение сохранности денежных средств и материальных ценностей, правомерного и целевого расходования бюджетных средств, соблюдения бюджетного и трудового законодательства в Учреждениях, использующих средства муниципального бюджета.           







