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Информация

  о контрольно-ревизионной работе за 2016 год

      Контрольно-ревизионная работа Управлением финансов Грязовецкого муниципального района в течение 2016 года проводилась на основании годового и квартальных планов работ, в соответствии с Порядком осуществления Управлением финансов полномочий по внутреннему муниципальному  финансовому контролю в финансово-бюджетной сфере.

       В целях осуществления внутреннего муниципального финансового контроля за целевым, правомерным и эффективным расходованием бюджетных средств проведена ревизия финансовой деятельности в одном бюджетном учреждении, а именно:
МБДОУ «Центр развития ребенка - детский сад № 4».

       Проведена тематическая проверка соблюдения законодательства в части осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд учреждения в МБДОУ «Центр развития ребенка – детский сад № 4»
       По Требованию Прокуратуры Грязовецкого района проведено две внеплановых тематическая проверка в БУ социального обслуживания Грязовецкого муниципального района Вологодской области «Социально – реабилитационный центр для несовершеннолетних «Лада» отдельных вопросов исполнения законодательства о социальной защите несовершеннолетних, в том числе находящихся  в социально – опасном положении, из малообеспеченных семей за 2015 год; в БУЗ ВО «Грязовецкая ЦРБ» по вопросу исполнения законодательства в части соблюдения прав граждан на оплату труда в размере не ниже установленного МРОТ.
      Общая сумма проверенного финансирования составляет 32531,6 тыс.руб.

      Проведенными ревизиями финансовой деятельности и проверками установлено неправомерное расходование денежных средств в общей сумме 351,3 тыс. руб., в том числе: на выплату заработной платы с начислениями 92,0 тыс.руб.; прочие расходы 259,3 тыс.руб.; штрафы, пени 11,7 тыс.руб. 
         В ходе проведения ревизий и проверок совместно с руководителями проверенных учреждений были приняты меры, направленные на устранение выявленных нарушений.
         В одно проверенное учреждение направлено Представление для устранения выявленных нарушений.

      При проведении контрольных мероприятий проведено 4 встречных проверки, у одного материально-ответственных лица проведена  инвентаризация материальных ценностей.
      По результатам ревизий финансово-хозяйственной деятельности бюджетных учреждений восстановлено неправомерных расходов в общей сумме 51,9 тыс.руб., что составляет 14,8 процента от общей суммы установленных неправомерных расходов.
     Управление финансов Грязовецкого муниципального района в 2017 году продолжит контрольно-ревизионную работу, направленную на обеспечение сохранности денежных средств и материальных ценностей, правомерного, целевого и эффективного расходования бюджетных средств, соблюдение бюджетного и трудового законодательства в учреждениях, использующих средства бюджета района.
