Информация
о контрольно-ревизионной работе Управления финансов
Грязовецкого муниципального района за 1-е полугодие 2017 год
          Контрольно-ревизионная работа Управлением финансов Грязовецкого муниципального района в течение 5 месяцев 2017 года проводилась на основании годового и квартальных планов работ в соответствии с Порядком осуществления Управлением финансов полномочий по внутреннему муниципальному  финансовому контролю в финансово-бюджетной сфере.
 В целях осуществления внутреннего муниципального финансового контроля за целевым, правомерным и эффективным расходованием бюджетных средств проведены две тематических проверки соблюдения норматива формирования расходов на оплату труда в органах местного самоуправления, утвержденного Постановлением Правительства области от 28.07.2008 г. № 1416 « Об утверждении норматива формирования расходов на оплату труда в органах местного самоуправления муниципальных образований области» в МО «Перцевское», в МО «Сидоровское». В проверенные МО направлены Представления для устранения выявленных нарушений.
 Проведены две тематические проверки соблюдения законодательства при осуществлении закупок товаров, выполнении работ, оказании услуг для муниципальных нужд в МО «Перцевское», в МО «Сидоровское». В проверенные МО направлены Предписания для устранения выявленных нарушений. Материалы проверок направлены в Департамент финансов Вологодской области для рассмотрения и принятия решения об административной ответственности
 По Требованию Прокуратуры Грязовецкого района проведены две внеплановые тематические проверки:
- соблюдения законодательства в части осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд  учреждения в БПОУ ВО «Грязовецкий политехнический техникум».
- соответствия требованиям федерального законодательства условий заключенного в 2015 году Администрацией Грязовецкого муниципального района с ООО «Крокус» муниципального контракта в рамках исполнения адресной программы №7 по переселению граждан из аварийного жилого фонда (по строительству трех многоквартирных домов в п.Вохтога), в части производимых расчетов. Материалы проверок направлены в Прокуратуру Грязовецкого района.
 Общая сумма проверенного финансирования составляет 5316,2 тыс. руб.
 Проведенными проверками установлено неправомерное расходование денежных средств в общей сумме 32,1 тыс. руб., в том числе: на выплату заработной платы 32,1 тыс. руб., сумма устраненных финансовых нарушений составила: 14,0 тыс. руб. Процент восстановления неправомерных расходов составляет 43 % от общей суммы установленных неправомерных расходов 32,1 тыс. руб.(14/32,1).
 В ходе проведения проверок совместно с руководителями проверенных учреждений были приняты меры, направленные на устранение выявленных нарушений.
 Управление финансов Грязовецкого муниципального района в течении 2017 году продолжит контрольно-ревизионную работу, направленную на обеспечение сохранности денежных средств и материальных ценностей, правомерного, целевого и эффективного расходования бюджетных средств, соблюдение бюджетного и трудового законодательства в учреждениях, использующих средства бюджета района.
