
                                                          Информация
                           о контрольно-ревизионной работе за 1 квартал 2019 год.
       Контрольно-ревизионная работа Управлением финансов Грязовецкого муниципального района в течение 2019 года проводится на основании годового и квартальных планов работ в соответствии с Порядком осуществления Управлением финансов полномочий по внутреннему муниципальному  финансовому контролю в финансово-бюджетной сфере.
    В целях осуществления внутреннего муниципального финансового контроля за целевым, правомерным и эффективным расходованием бюджетных средств Управлением финансов за 1 квартал 2019 проведены 3 тематические проверки и 1 ревизия финансово-хозяйственной деятельности.
    Тематические проверки соблюдения законодательства при осуществлении закупок товаров, выполнении работ, оказании услуг для обеспечения муниципальных нужд в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ проведены в МБОУ «Вохтожская школа», в МБОУ «Комьянская школа», в администрации МО Вохтожское.  Руководителям Учреждений выданы Предписания об устранении нарушений законодательства. Материалы проверок направлены в Департамент финансов Вологодской области для рассмотрения и принятия решения по нарушениям Федерального закона от 05.04.2013 г. №44-ФЗ, подпадающим под административную ответственность.
   В соответствии с планом контрольных мероприятий и на основании распоряжения начальника Управления финансов от 11.03.2019г. № 21 проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности муниципального образования Перцевское. 
По Требованию Прокуратуры Грязовецкого района проведено 5 тематических проверок, в .ч. 2 камеральные проверки и 1 встречная проверка:
 - соблюдение законодательства РФ и иных нормативных правовых актов по вопросу применения типовых контрактов, типовых условий контрактов в сфере закупок товаров, работ, услуг в администрации Грязовецкого муниципального района и в администрации муниципального образования Вохтожское;
 - соблюдение  бюджетного и иного законодательства РФ при разработке и исполнении местных программ обеспечения безопасности дорожного движения в администрации Грязовецкого муниципального района и встречная проверка в администрации муниципального образования Перцевское;
 - соблюдение Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ « О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» при организации питания детей в МБОУ «Средняя школа №1 г. Грязовца».
   Управление финансов Грязовецкого муниципального района в 2019 году продолжит контрольно-ревизионную работу, направленную на обеспечение сохранности денежных средств и материальных ценностей, правомерного, целевого и эффективного расходования бюджетных средств, соблюдение бюджетного и трудового законодательства в учреждениях, использующих средства бюджета района.
