	Управление финансов Грязовецкого муниципального района
	
	УТВЕРЖДЕНО

приказом начальника управления финансов от  11.03.2019    №  1 л/с


ПОЛОЖЕНИЕ
ОБ ОТДЕЛЕ ПЛАНИРОВАНИЯ И АНАЛИЗА ДОХОДОВ

УПРАВЛЕНИЯ ФИНАНСОВ ГРЯЗОВЕЦКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
1.
Общие положения.

1.1.
Отдел планирования и анализа доходов (далее – Отдел) является структурным подразделением в составе органа местного самоуправления - Управление финансов Грязовецкого муниципального района Вологодской области (далее – Управление). 

1.2.
Отдел руководствуется в своей деятельности законодательством РФ и иными нормативно-правовыми актами Вологодской области, решениями Земского Собрания района, постановлениями и распоряжениями главы администрации района, приказами и распоряжениями Управления.

1.3.
Деятельность Отдела осуществляется в соответствии с настоящим положением, Положением об Управлении финансов Грязовецкого муниципального района Вологодской области и должностными инструкциями.

1.4.
Штатное расписание Отдела входит в штатное расписание Управления, утверждаемое главой района.

1.5.
Все специалисты Отдела назначаются и освобождается от должности приказами начальника Управления.
2.
Задачи Отдела.

Основными задачами Отдела являются:

- обеспечение реализации полномочий в сфере бюджетных правоотношений по доходам и источникам финансирования дефицита района;
-
составление проектов бюджета муниципального района по доходам и источникам финансирования дефицита района;

-
реализация финансовой и бюджетной политики на территории района;

-
организация исполнения бюджета района по доходам и источникам финансирования дефицита района;

-
осуществление в пределах своей компетенции текущего финансового контроля за средствами администраторов доходов, администраторов источников финансирования дефицита района;
-
управление муниципальным долгом.
3.
Функции Отдела.

В соответствии с возложенными на него задачами Отдел:

-
организует в пределах своей компетенции и в соответствии с законодательством Российской Федерации, Вологодской области, Грязовецкого муниципального района работу по составлению проекта бюджета района на очередной финансовый год и плановый период и представляет необходимые документы и материал;

-   разрабатывает проекты решений Земского Собрания района об установлении, изменении, введении в действие и прекращении действий местных налогов и сборов, предоставлении льгот по уплате налогов и сборов в бюджет района либо их отмене;

- обеспечивает в рамках своей компетенции выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных образований района;

-
осуществляет прогнозирование и мониторинг доходов бюджета района; 

- вносит изменения в перечень главных администраторов доходов (администраторов источников финансирования дефицита бюджета) бюджета района, а также в состав закрепленных за ними кодов классификации доходов (источников финансирования дефицита бюджета) бюджета района в случаях, установленных бюджетным законодательством;

-  осуществляет функции по исполнению бюджетных полномочий главного администратора (администратора) доходов, главного администратора (администратора) источников финансирования дефицита бюджета района в соответствии с решением Земского Собрания района о бюджете района;
- осуществляет текущий финансовый контроль за операциями с бюджетными средствами, средствами администраторов источников финансирования дефицита бюджета района, а также за соблюдением получателями бюджетных кредитов и муниципальных гарантий условий выделения, получения, целевого использования и возврата бюджетных средств;
      - принимает участие в проведении контрольных мероприятий в сфере операций со средствами бюджета района, средствами бюджета района по источникам финансирования дефицита бюджета района, а также соблюдения получателями бюджетных кредитов и муниципальных гарантий условий выделения, получения, целевого использования и возврата средств бюджета района.
-
составляет и ведет в соответствии с утвержденным положением кассовый план по налоговым и неналоговым доходам бюджета района, источникам финансирования дефицита района;
-
осуществляет прогнозирование доходной части бюджета района на очередной финансовый год и плановый период;

-
готовит проекты нормативных правовых актов по корректировке бюджетных назначений по доходам в соответствии с требованиями действующего законодательства Российской Федерации, Вологодской области, нормативными правовыми актами органов местного самоуправления района;

       - разрабатывает правовые акты по вопросам, входящим в компетенцию Отдела, в том числе как финансового органа муниципального района;
-
организует работу по мобилизации доходов в бюджет района и консолидированный бюджет района;

-
дает письменные разъяснения по вопросам применения бюджетного законодательства в пределах своей компетенции;

- осуществляет взаимодействие Управлением Федерального казначейства по вопросам обмена информацией при осуществлении учета операций по поступлению доходов в бюджет района посредством автоматизированной системы Федерального казначейства «Система удаленного финансового документооборота»;

-
участвует в разработке предложений по эффективному использованию муниципальной собственности; 

     -  осуществляет в пределах своей компетенции методическую помощь органам местного самоуправления района по вопросам составления проекта бюджета, исполнения бюджетов муниципальных образований, составления бюджетной отчетности по доходам и источникам финансирования дефицита района;

      - организует в рамках своей компетенции заключение соглашений и осуществляет исполнение полномочий по заключенным соглашениям с органами местного самоуправления поселений, входящих в состав муниципального района, о передаче Управлению финансов осуществления части своих полномочий по решению вопросов местного значения;
       - осуществляет ведение Муниципальной долговой книги Грязовецкого муниципального района и учет информации о долговых обязательствах муниципальных образований района, в том числе отражает в Муниципальной долговой книге Грязовецкого муниципального района предоставление и исполнение муниципальных гарантий района.
      - организует привлечение бюджетных кредитов на пополнение остатка средств на едином счете бюджета за счет временно свободных средств единого счета федерального бюджета. Осуществляет контроль за своевременным возвратом кредитов и уплатой процентов по ним; 

        - осуществляет оценку надежности (ликвидности) банковской гарантии, поручительства, представляемых принципалом в качестве обеспечения исполнения обязательств принципала по удовлетворению регрессного требования к принципалу в связи с исполнением в полном объеме или в какой-либо части гарантии;
       - проводит анализ финансового состояния принципала в целях предоставления, а также после предоставления муниципальной гарантии;

       - устанавливает порядок проведения анализа финансового состояния принципала в целях предоставления, а также после предоставления муниципальной гарантии;

        - ведет учет выданных муниципальных гарантий района, исполнения обязательств принципала, обеспеченных муниципальными гарантиями, а также учет осуществления гарантом платежей по выданным муниципальным гарантиям.      
            В целях осуществления учета исполнения обязательств принципала, обеспеченных муниципальными гарантиями района, до прекращения обязательств по муниципальной гарантии района, ведет учет основных и обеспечительных обязательств, а также в соответствии с условиями заключенных договоров (соглашений) осуществляет проверку финансового состояния заемщиков, гарантов, поручителей, достаточности суммы предоставленного обеспечения;
       - составляет в рамках своей компетенции бюджетную отчетность района, отчет об исполнении бюджета района. Формирует бюджетную отчетность об исполнении консолидированного бюджета района и представляет ее в Департамент финансов области.

-
участвует в подготовке проектов постановлений администрации района, главы района по финансово-бюджетным вопросам, принимает участие в подготовке материалов на заседания постоянных комиссий Земского Собрания района по вопросам, входящим в компетенцию Отдела;

      - представляет информацию, закрепленную за Отделом, органам государственной статистики и иным органам в соответствии с законодательством Российской Федерации, отчитывается о результатах деятельности в порядке и сроки, установленные законодательством Российской Федерации;
-
составляет оперативную, ежеквартальную, полугодовую и годовую отчетность об исполнении бюджета района и бюджетов муниципальных образований по доходам и источникам финансирования дефицита бюджета;

      - взаимодействует с органами государственной власти, местного самоуправления, организациями по вопросам, отнесенным к компетенции Отдела;

      - запрашивает и получает сведения и документы, необходимые для решения вопросов, относящихся к компетенции Отдела;

      - осуществляет в соответствии с законодательством Российской Федерации работу по комплектованию, хранению, учету и использованию архивных документов, образовавшихся в процессе деятельности Отдела;

-  обеспечивает выполнение мероприятий по гражданской обороне, противопожарной безопасности и мобилизационной подготовке, охране труда и технике безопасности;

      - принимает участие во внедрении и развитии информационных систем органов местного самоуправления;

      - осуществляет сохранность материальных ценностей и денежных средств в пределах своей компетенции.
4.
Права и обязанности Отдела

4.1.
Отдел осуществляет свою деятельность в пределах, установленных действующим законодательством и настоящим Положением.

4.2.
Отдел имеет право:

-
планировать свою деятельность и определять перспективы развития по согласованию начальником Управления;

- получать от органов местного самоуправления района и организаций независимо от их организационно-правовых форм материалы, необходимые для составления бюджета района и осуществления контроля за исполнением бюджета района, а также другие материалы и сведения для осуществления бюджетного планирования доходов бюджета района;

-
получать от организаций независимо от их организационно-правовых форм и подчиненности материалы, необходимые для осуществления контроля за эффективным и целевым расходованием средств, выделяемых из бюджета района, а также по заданиям Департамента финансов Вологодской области из бюджета области;

-
проводить тематические проверки поступления средств бюджета района;

-
готовить обязательные к исполнению указания по устранению выявленных проверками нарушений, координировать свою деятельность с другими органами финансового контроля;

-
согласовывать с налоговыми органами предоставление отсрочек и рассрочек уплаты платежей по налогам в бюджет района;

-
запрашивать и получать в установленном порядке от органов местного самоуправления, организаций независимо от их организационно-правовых форм и подчиненности статистические и иные отчетные данные, связанные с исполнением бюджета района;

-
в случаях и порядке, установленном законодательством применять меры ответственности за нарушение бюджетного законодательства;

-
иные права, предусмотренные для органа.

4.3.
Отдел обязан:

-
обеспечивать учет и сохранность документов постоянного срока хранения;

- обеспечивать исполнение мероприятий по гражданской обороне и противопожарной безопасности;
-
отчитываться о результатах составления и исполнения бюджета по доходам; деятельности в порядке, сроки и в пределах, установленных планами контрольно-экономической деятельности вышестоящих организаций;

-
по требованию начальника Управления представлять отчетность, входящую в компетенцию Отдела;

-
рассматривать заявления, обращения и жалобы, относящиеся компетенции Отдела, готовить в установленные законодательством сроки ответы заявителям.
5.
Ответственность.
5.1.
Работники Отдела несут ответственность за нарушение трудовой дисциплины, правил техники безопасности и противопожарной безопасности, за качество и сроки выполнения заданий, за нарушение производственной дисциплины.

5.2.
Начальник Отдела несет ответственность за работу отдела в целом.

6.
Руководство Отделом.
6.1.
Руководство Отделом осуществляет начальник отдела, назначаемый на должность и освобождаемый от нее начальником Управления.

Начальник управления финансов 

Грязовецкого муниципального района                                  Н.А. Кузнецова
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