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ОТЧЕТ 21.02.2017
Врио начальника МО МВД России «Грязовецкий» подполковника полиции О.В. Хохлова перед Земским собранием Грязовецкого муниципального района по вопросу «О состоянии оперативной обстановки на территории Грязовецкого района и итогах оперативно-служебной деятельности МО МВД России «Грязовецкий» за 2016 год» 

Уважаемый Михаил Андреевич,
уважаемые депутаты!

Сегодня я в соответствии с установившимся порядком вновь доведу до Вашего внимания основные характеристики криминогенной ситуации в районе за 2016 год, результаты нашей совместной работы по линии обеспечения правопорядка на обслуживаемой территории, предложу ряд межведомственных мероприятий, реализация которых по нашему мнению способна положительно повлиять на оперативную обстановку, повысить эффективность работы полиции и заинтересованных ведомств в деле обеспечения правопорядка.
Главными задачами в 2016 г. перед нами стояли повышение уровня доверия населения к работе полиции, сдерживание преступности, прежде всего против личности, а так же по линии имущественных преступлений, обеспечение неотвратимости наказания за совершение противоправных действий
За данный период времени сотрудники МОВД приняли участие при проведении различных праздничных мероприятий, других массовых мероприятиях, грубых нарушений общественного порядка, экстремистских акций и террористических актов не допущено. 
Принимаемые межведомственные меры позволили стабилизировать оперативную обстановку по ряду направлений. Так, уменьшилось число зарегистрированных преступлений (с 732 до 692), из них краж (с 328 до 289), в том числе с проникновением (со 129 до 125), краж из квартир (с 43 до 36), краж транспортных средств (с 5 до 4), краж из автомобилей (с 5 до 2), грабежей (с 13 до 10), разбоев (с 4 до 2), мошенничеств (с 54 до 40), угроз убийством (с 26 до 12), угонов авто-мото транспорта (с 13 до 4), преступлений с оборотом оружия (с 12 до 11). Не допущено фактов истязаний, изнасилований, краж автомобилей, вымогательств, хулиганств. 
Раскрыты все расследованные убийства, разбои, кражи автомобилей, угоны авто-мото транспорта, преступления связанные с причинением тяжкого вреда здоровью.
Отмечается снижение подростковой преступности на 62,8% (с 43 до 16). Удельный вес данных преступлений уменьшился с 12,3% до 3,9% (областной – 6,7%).
С учетом изменений оперативной обстановки, основные усилия были направлены на организацию работы по раскрытию преступлений и привлечению лиц к уголовной ответственности. Так, на 16,6% возросло количество раскрытых преступлений с 349 до 407. Увеличилось количество лиц, привлеченных к уголовной ответственности на 8% (с 224 до 242).
На обслуживаемой территории принимались комплексные меры, направленные на декриминализацию экономики. За 12 мес. 2016 года сотрудниками отдела выявлено 18 преступлений экономической направленности, в отношении 6 лиц. Из них тяжких и особо тяжких 10 преступлений, совершенных в крупном и особо крупном размере 9. Коррупционной направленности выявлено 5 преступлений, налоговой направленности 2 преступления. По расследованным уголовным делам сумма причиненного ущерба составила 552082 рублей, возмещение составило более 100%. 
Вместе с тем, отмечается рост отдельных видов преступлений поджогов в 4,6 раза (с 3 до 14), причинение тяжкого вреда здоровью на 11,1% (с 9 до 10), краж из торговли (с 1 до 4),  преступлений связанных с наркотиками на 76,2% (с 21 до 37).
Не удалось переломить ситуацию с рецидивной преступностью. Лицами, ранее совершавшими преступления, совершено 248 преступлений, что на 27,8% больше уровня 2015 г., их доля в числе раскрытых преступлений составляет 60,9% (область – 27,8%). Отмечается рост преступлений, совершенных лицами, ранее судимыми на 33,9% (с 118 до 158), неработающими на 14,2% (с 233 до 266), лицами в состоянии алкогольного опьянения на 54,2% (со 144 до 222).
По данному направлению одной из первоочередных мер ставилась задача увеличения охвата профилактическими мерами воздействия на криминогенные слои населения, применение к лицам, состоящим на учетах ОВД всего спектра мер уголовно-правовой и административно-правовой профилактики. За 12 мес. 2016 года проведено 125 комплексных отработок, более 258 рейдов и дней профилактики по различным направлениям оперативно-служебной деятельности. 
В течение отчетного периода 2016 года и по настоящее время по линии борьбы с незаконным оборотом наркотиков проводится комплекс оперативно-розыскных и профилактических мероприятий, в ходе которых изъято 791 грамм (2015 - 528) наркотического вещества. 
Всего за отчетный период сотрудниками ОВД выявлено 30 (2015 - 14) преступлений по данной линии работы. Задержано 15 (2015 - 7) лиц, совершивших преступления, связанные с незаконным оборотом наркотиков. Из них сотрудниками ОУР выявлено 8 преступлений, в отношении 9 лиц. Кроме того, из общего количества выявленных преступлений, возбуждено 12 уголовных дел по факту сбыта наркотического средства (2015-1). Из них по 3 установлено лицо, осуществившее сбыт. Раскрыто всего за 2016 год 13(2015-6) преступлений по линии НОН, в суд направлено 15 человек (2015 год - 6)
	
	По итогам 12 месяцев 2016 года оперативная обстановка на территории Грязовецкого района характеризуется снижением на 20,1% (с 229 до 183) количества зарегистрированных преступлений, совершенных в общественных местах, при этом количество зарегистрированных «уличных» преступлений увеличилось  на 1,5% (с 132 до 134). 
Проводимая в течение 2016 года работа на территории Грязовецкого района не позволила достигнуть снижения тяжести последствий, произошел рост числа дорожно-транспортных происшествий (с 45 до 57, +26,7%), Основными причинами ДТП на территории Грязовецкого района явились выезд на встречную полосу движения (12), несоблюдение водителями очередности проезда перекрестков (10), нарушение ПДД пешеходами (9), превышение установленной скорости движения (8), наезд на пешехода на пешеходном переходе (3).
Допущен рост пострадавших в результате ДТП (с 63 до 78, +23,8%). Основными причинами возникновения указанных ДТП на территории Грязовецкого района послужили выезд на встречную полосу движения (25), несоблюдение водителями очередности проезда перекрестков (16), превышение установленной скорости движения (14), нарушение ПДД пешеходами (5), наезд на пешехода на пешеходном переходе (3)
Кроме того, увеличилось количество погибших в результате ДТП (с 10 до 12, +20,0%). Основными причинами явились выезд на встречную полосу движения (4), нарушение ПДД пешеходами (4). Кроме того, причинами возникновения указанных ДТП послужили несоблюдение водителями очередности проезда перекрестков (1), превышение установленной скорости движения (1), наезд на пешехода на пешеходном переходе (1).

В целях успешной реализации правоохранительных задач предлагаем реализацию следующих межведомственных мероприятий:
1. [bookmark: _GoBack]Принять меры к ремонту видеокамеры АПК «Безопасный город» расположенной на ул. К. Маркса (выезд в направлении п. Вохтога).
2. Принять участие в тренировке при возникновении чрезвычайных обстоятельств на объекте с массовым пребыванием граждан (март).
3. Организовать своевременное выявление и принятие мер к уборке большого скопления снега и льда на крышах  зданий муниципальных органов, а также направлять информационные письма собственникам зданий и управляющим компаниям и др. заинтересованным лицам. 


Врио начальника                                                                                  О.В. Хохлов
