ПРОТОКОЛ 

публичных слушаний по отчету об исполнении бюджета Грязовецкого муниципального района Вологодской области за 2015 год

Дата проведения: 21.04.2016 года

Место проведения: зал заседаний Земского Собрания района, находящийся по адресу: Вологодская обл., г. Грязовец, ул. Карла Маркса, д. 58

Время проведения: 16 часов 00 минут

Председательствующий на публичных слушаниях: заместитель председателя Земского Собрания района Ю.А. Злобин

Со вступительным словом выступил председательствующий на публичных слушаниях Ю.А. Злобин:

В соответствии со статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 29 Устава Грязовецкого муниципального района, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в Грязовецком муниципальном районе, утвержденным решением Земского Собрания района от 25.09.2009 № 79 сегодня проводятся публичные слушания по отчету об исполнении бюджета Грязовецкого муниципального района Вологодской области за 2015 год». 
Решение Земского Собрания района о назначении публичных слушаний и проект решения Земского Собрания района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Грязовецкого муниципального района за 2015 год» были опубликованы в районной газете «Сельская правда» от 2 апреля 2016 года № 24.
На публичных слушаниях присутствует 22 человека: депутаты Земского Собрания Грязовецкого муниципального района пятого созыва – 9 человек; представители органов местного самоуправления – 13.

В процессе проведения публичных слушаний ведется протокол, в который вносятся предложения участников публичных слушаний.
На публичные слушания выносятся два вопроса:
1. Проект решения Земского Собрания района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Грязовецкого муниципального района за 2015 год»

(Докладчик: Кузнецова Наталья Александровна, начальник Управления финасов района);

2. Заключение Контрольно-счетной палаты района  на проект решения Земского Собрания района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Грязовецкого муниципального района за 2015 год»

(Докладчик: Ничипуренко Татьяна Владимировна, председатель Контрольно-счетной палаты района).

Председательствующий на публичных слушаниях Ю.А. Злобин:

- Уважаемые участники публичных слушаний, прошу Вас задавать вопросы или вносить имеющиеся по данному проекту решения Земского Собрания района предложения.

Задали вопросы депутаты Земского Собрания района:
Ланчинский В.В., Злобин Ю.А., Копничева Е.М., Лезина А.В., Марагаева З.С.
Прокомментировали:

Казунин А.В., Кузнецова Н.А.

Предложение: одобрить проект решения Земского Собрания района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Грязовецкого муниципального района за 2015 год».

Заключительное слово председательствующего на публичных слушаниях:


Публичные слушания по проекту решения Земского Собрания района « Об утверждении отчета об исполнении бюджета Грязовецкого муниципального района за 2015 год» проведены в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и нормативными правовыми актами Грязовецкого муниципального района.


По результатам публичных слушаний участники данных слушаний решили рекомендовать депутатам Земского Собрания района принять проект решения.
Публичные слушания считать состоявшимися. Протокол публичных слушаний опубликовать в районной газете «Сельская правда» и разместить на официальном сайте Грязовецкого муниципального района.
Заместитель председателя 

Земского Собрания района                                                                             Ю.А. Злобин

