ПРОТОКОЛ публичных слушаний по проекту изменений 

в Устав Грязовецкого муниципального района
Дата проведения: 20.01.2015 г.
Место проведения: зал заседаний Земского Собрания района, находящийся по адресу: г. Грязовец, ул. Карла Маркса, д. 58

Время проведения: 17 часов 00 минут
Председательствующий на публичных слушаниях: Заместитель председателя Земского Собрания района Злобин Ю.А.

Со вступительным словом выступил председательствующий на публичных слушаниях Злобин Ю.А.:

- В соответствии со статьей 44 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 29 Устава Грязовецкого муниципального района, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в Грязовецком муниципальном районе, утвержденным решением Земского Собрания района от 25.09.2009 № 79 сегодня проводятся публичные слушания по проекту изменений в Устав Грязовецкого муниципального района.

Решение Земского Собрания района от 25.12.2014 № 54 «О назначении публичных слушаний по проекту изменений в Устав Грязовецкого муниципального района Вологодской области», объявление, проект решения Земского Собрания района «О внесении изменений в Устав Грязовецкого муниципального района вологодской области», решение Земского Собрания района от 25.09.2009 № 80 «Об утверждении Положения о порядке учета предложений по проекту Устава (внесению изменений в Устав) Грязовецкого муниципального района Вологодской области и порядке участия граждан в его обсуждении» (с последующими изменениями) опубликованы в районной газете «Сельская правда» от 27 декабря 2014 года.
На публичных слушаниях присутствует 27 человек: депутаты Земского Собрания Грязовецкого муниципального района пятого созыва – 14 человек; жители г. Грязовца – 1 человек, представитель общественности – 1 человек, старший помощник прокурора района Малахова Ю.А., представитель СМИ (районная газета «Сельская правда») – 1, представители органов местного самоуправления – 9.
Слово предоставляется заместителю начальника административно-правового управления администрации района Пешковой Л.Г.:

- Законодатель постоянно совершенствует систему местного самоуправления. Наш Устав не должен противоречить действующему законодательству РФ.

Необходимо отметить, что значительная часть изменений положений Устава вносится в соответствии с:

* Федеральным законом от 27.05.2014 N 136-ФЗ (ред. от 23.06.2014) "О внесении изменений в статью 26.3 Федерального закона "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации" и Федеральный закон "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", которым предусматривается регулирование законом субъекта Российской Федерации способа формирования представительного органа муниципального района, а также порядка избрания и основных полномочий главы муниципального образования, перераспределение полномочий между органами местного самоуправления и органами государственной власти субъектов Российской Федерации; закреплению дополнительных вопросов местного значения за сельскими поселениями.

* Законом Вологодской области от 10.12.2014 N 3529-ОЗ "О некоторых вопросах организации и деятельности органов местного самоуправления на территории Вологодской области", который определяет порядок формирования представительных органов районов, порядок избрания глав муниципальных образований, полномочия, срок полномочий, подотчетность, подконтрольность органов местного самоуправления на территории области.
* Законом области от 13.11.2014 № 3474-ОЗ «О закреплении за сельскими поселениями области вопросов местного значения городских поселений» 

При этом в соответствии с частью 3 статьи 14 Федерального закона № 131-ФЗ иные вопросы местного значения, предусмотренные для городских поселений, не отнесенные к вопросам местного значения сельских поселений, на территориях сельских поселений решаются органами местного самоуправления соответствующих муниципальных районов.

Также в законодательство внесено ряд изменений и дополнений, в том числе и в Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», которым органы местного самоуправления непосредственно руководствуются в своей деятельности:

Федерального закона от 27.05.2014 N 136-ФЗ (ред. от 23.06.2014) "О внесении изменений в статью 26.3 Федерального закона "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации" и Федеральный закон "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации"

Федеральный закон от 23.06.2014 N 165-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" и отдельные законодательные акты Российской Федерации" 

Федеральный закон от 29.12.2014 N 458-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об отходах производства и потребления", отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации» ВСТУПАЕТ В СИЛУ С 01 ЯНВАРЯ 2016 ГОДА
Федеральный закон от 31.12.2014 N 499-ФЗ "О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации" – ВСТУПАЕТ В СИЛУ С 01 АПРЕЛЯ 2015 ГОДА
Федеральный закон от 14.10.2014 N 307-ФЗ "О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях и отдельные законодательные акты Российской Федерации и о признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации в связи с уточнением полномочий государственных органов и муниципальных органов в части осуществления государственного контроля (надзора) и муниципального контроля"

Федеральный закон от 22.12.2014 N 447-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О государственном кадастре недвижимости" и отдельные законодательные акты Российской Федерации"

Федеральный закон от 21.07.2014 N 256-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам проведения независимой оценки качества оказания услуг организациями в сфере культуры, социального обслуживания, охраны здоровья и образования"
Федеральный закон от 22.12.2014 N 431-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции"
Федеральный закон от 04.10.2014 N 290-ФЗ "О внесении изменений в статьи 36 и 74.1 Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации"

положение пункта 2) статьи 6 Федерального закона от 28.06.2014 N 172-ФЗ "О стратегическом планировании в Российской Федерации"

ст. 16 Федерального закона от 28.12.2009 N 381-ФЗ (ред. от 28.12.2013) "Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации»
Федеральный закон от 29.12.2012 N 273-ФЗ (ред. от 21.07.2014) "Об образовании в Российской Федерации"
Федеральный закон от 23.06.2014 N 171-ФЗ "О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации" ВСТУПАЕТ В СИЛУ С 01.03.2015

Закон Вологодской области от 10.12.2014 N 3522-ОЗ "О внесении изменений в закон области "О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству"
Закон Вологодской области от 26.12.2007 N 1727-ОЗ (ред. от 07.05.2014) "О регулировании некоторых вопросов оплаты труда муниципальных служащих в Вологодской области"
Закон Вологодской области от 10.12.2014 N 3529-ОЗ "О некоторых вопросах организации и деятельности органов местного самоуправления на территории Вологодской области"
Закон Вологодской области от 03.10.2012 N 2848-ОЗ "О внесении изменений в приложение 1 закона области "О регулировании некоторых вопросов муниципальной службы в Вологодской области" и закон области "О регулировании некоторых вопросов оплаты труда муниципальных служащих в Вологодской области"

Закон Вологодской области от 13.11.2014 N 3474-ОЗ "О закреплении за сельскими поселениями области вопросов местного значения городских поселений" ВСТУПАЕТ В СИЛУ С 01 ЯНВАРЯ 2016 ГОДА
Председательствующий на публичных слушаниях Злобин Ю.А.:

Уважаемые участники публичных слушаний, прошу Вас задавать вопросы или вносить имеющиеся по данному проекту Устава предложения.
Выступили:

- депутаты: Рослякова С.В., Копничева Е.М., Некрасов А.В., Злобин Ю.А., Ковригина Л.В., Ланчинский В.В., Маслов А.С., Русаков В.А.
- зарегистрированный участник публичных слушаний Чирков В.И.

Прокомментировали:
Казунин А.В., Сарибекян О.В., Кузнецова Н.А., Крылова О.И.
Предложение: одобрить проект решения Земского Собрания района «О внесении изменений в Устав Грязовецкого муниципального района Вологодской области» с предложениями участников слушаний.

Заключительное слово председательствующего на публичных слушаниях:


Публичные слушания по проекту изменений в Устав Грязовецкого муниципального района проведены в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации и нормативными правовыми актами Грязовецкого муниципального района.


По результатам публичных слушаний участники данных слушаний решили рекомендовать депутатам Земского Собрания района вынести на заседания постоянных комиссий данный проект, затем на заседание Земского Собрания района и принять решение Земского Собрания района «О внесении изменений в Устав Грязовецкого муниципального района Вологодской области» с предложениями участников слушаний и депутатов.
Публичные слушания считать состоявшимися. Протокол публичных слушаний опубликовать в районной газете «Сельская правда» и разместить на официальном сайте Грязовецкого муниципального района.
Заместитель председателя 
Земского Собрания района 






Ю.А. Злобин
