ПРОТОКОЛ 
публичных слушаний по внесению изменений в Устав Грязовецкого муниципального района Вологодской области
Дата проведения: 31.03.2016 года
Место проведения: зал заседаний Земского Собрания района, находящийся по адресу: Вологодская обл., г. Грязовец, ул. Карла Маркса, д. 58

Время проведения: 17 часов 00 минут
Председательствующий на публичных слушаниях: глава Грязовецкого муниципального района -  председатель Земского Собрания М. А. Лупандин
Со вступительным словом выступил председательствующий на публичных слушаниях М. А. Лупандин:

- В соответствии со статьей 44 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 29 Устава Грязовецкого муниципального района, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в Грязовецком муниципальном районе, утвержденным решением Земского Собрания района от 25.09.2009 № 79 сегодня проводятся публичные слушания по проекту внесения изменений в Устав Грязовецкого муниципального района.
Решение Земского Собрания района от 18.02.2016 № 11 «О назначении публичных слушаний» опубликовано в районной газете «Сельская правда» от 27 февраля 2016 года. Проект решения Земского Собрания района «О внесении изменений в Устав Грязовецкого муниципального района Вологодской области», Положение о порядке учета предложений по проекту Устава (внесению изменений в Устав)  и порядке участия  граждан в его обсуждении были опубликованы в районной газете « Сельская правда» от 22 марта 2016 года № 21.

На публичных слушаниях присутствует 18 человек: депутаты Земского Собрания Грязовецкого муниципального района пятого созыва – 12 человек; представители органов местного самоуправления – 6.
Слово предоставляется заместителю начальника административно-правового управления администрации района Л. Г. Пешковой:

- Уважаемые участники публичных слушаний!

Предлагаем вашему вниманию проект изменений в Устав Грязовецкого муниципального района.

Последние изменения в Устав района были приняты на заседании Земского Собрания района 5 февраля прошлого года, после которого в 131-ФЗ было внесено 12 изменений, также претерпели изменения ряд областных законов либо утверждены новые.

Необходимо отметить, что в мае прошлого года, в связи с представлением прокурора, некоторые положения Устава района были направлены на экспертизу в Управление Министерства юстиции на соответствие действующему законодательству. Заключение рассмотрено, данные положения отражены в проекте.

Изменения:

Сохранение, использование и популяризация объектов культурного наследия, находящихся в собственности муниципального района, охрана объектов культурного наследия местного значения, расположенных на территории муниципального района, теперь относятся к вопросам местного значения муниципального района.

В соответствии с изменениями в 131-ФЗ к вопросам местного значения органов местного самоуправления района в области физической культуры и спорта отнесено обеспечение условий для развития на территории муниципального образования школьного спорта. 
Граждане теперь могут заключать договоры с органами местного самоуправления о целевом обучении с обязательством последующего прохождения муниципальной службы. 

В соответствии с Федеральным законом от 30.12.2015 N 447-ФЗ уточняются процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов и экспертизы нормативных правовых актов в субъектах РФ, городских округах, муниципальных образованиях.
В целях совершенствования мер по противодействию коррупции и повышения эффективности противодействия коррупции 4 ноября 2015 года вступил в силу ФЗ-303, которым предусматривается, в том числе, уточнение ряда положений Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федерального закона от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федерального закона от 7 мая 2013 года № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами».

В 131-ФЗ и 273-ФЗ «О противодействии коррупции» внесены изменения, согласно которым в перечень организаций, на которых не распространяется запрет депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, на участие в управлении хозяйствующим субъектом, включены совет муниципальных образований Вологодской области и иные объединения муниципальных образований.

В связи с принятием Кодекса административного судопроизводства Российской Федерации внесены соответствующие изменения в отдельные законодательные акты РФ, направленные на приведение положений этих актов в соответствие с Кодексом. 

Статья 25 Муниципальные выборы исключается поскольку в соответствии с законом Вологодской области от 10.12.2014 № 3529-ОЗ «О некоторых вопросах организации и деятельности органов местного самоуправления на территории Вологодской области» муниципальные выборы в муниципальном районе не проводятся.

Исключена необходимость вынесения на публичные слушания вопроса о преобразовании муниципальных образований, в том случае, если согласие населения по данному вопросу должно быть выражено путем голосования либо на сходах граждан. 

Нормы 131-ФЗ, устанавливающие экономическую основу местного самоуправления, приведены в соответствие с требованиями Бюджетного кодекса РФ. Согласно изменениям, внесенным в часть 6 статьи 52 131-ФЗ о местных бюджетах, официальному опубликованию подлежат сведения о ходе исполнения местного бюджета и о численности муниципальных служащих, работников муниципальных учреждений с указанием фактических расходов на оплату их труда (ранее – затрат на их денежное содержание).

В новой редакции изложены статьи 60, 61, 65 131-ФЗ, посвященные выравниванию бюджетной обеспеченности муниципальных образований и межбюджетным трансфертам, предоставляемым из местных бюджетов. 

Председательствующий на публичных слушаниях М. А. Лупандин:

- Уважаемые участники публичных слушаний, прошу Вас задавать вопросы или вносить имеющиеся по данному проекту Устава предложения.
Депутаты Земского Собрания района задали вопросы:
1. Сколько человек должно быть в составе инициативной группы при проведении референдума (три человека или определенный процент от числа избирателей)?
2. Сколько подписей участников референдума в поддержку инициативы его проведения должно быть в подписном листе, предоставляемом инициативной группой в избирательную комиссию муниципального образования?
3. Как соотносится устанавливаемый размер доплаты к пенсии лицу, замещавшему должность главы района, в размере 55 процентов от размера заработной платы (оплаты труда) на момент прекращения полномочий главы района с прежней нормой?
4. Каким органом в данный момент исполняются полномочия по опеке и попечительству, за счет каких средств?

Прокомментировали:
Сарибекян О.В., Шахова С.И., Кузнецова Н.А.
Предложение: одобрить проект решения Земского Собрания района «О внесении изменений в Устав Грязовецкого муниципального района Вологодской области». К заседанию Земского Собрания района подготовить справку по заданным вопросам, касаемым референдума. 

Заключительное слово председательствующего на публичных слушаниях:


Публичные слушания по проекту внесения изменений в Устав  проведены в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации и нормативными правовыми актами Грязовецкого муниципального района.


По результатам публичных слушаний участники данных слушаний решили рекомендовать депутатам Земского Собрания района принять решение Земского Собрания района «О внесении изменений в Устав Грязовецкого муниципального района Вологодской области»

Публичные слушания считать состоявшимися. Протокол публичных слушаний опубликовать в районной газете «Сельская правда» и разместить на официальном сайте Грязовецкого муниципального района.

Глава Грязовецкого муниципального района-
председатель Земского Собрания                                                        М.А. Лупандин
