ОТЧЕТ 25.08.2022
Врио начальника МО МВД России «Грязовецкий» подполковника полиции С.А.Петровицкого перед Земским собранием Грязовецкого муниципального района по вопросу «О состоянии оперативной обстановки на территории Грязовецкого района и итогах оперативно-служебной деятельности МО МВД России «Грязовецкий» за 1 полугодие 2022 года» 

Уважаемый Сергей Александрович,

уважаемые депутаты!

Сегодня я в соответствии с установившимся порядком вновь доведу до Вашего внимания основные характеристики криминогенной ситуации в районе за 1 полугодие 2022 года, результаты нашей совместной работы по линии обеспечения правопорядка на обслуживаемой территории, предложу ряд межведомственных мероприятий, реализация которых по нашему мнению способна положительно повлиять на оперативную обстановку, повысить эффективность работы полиции и заинтересованных ведомств в деле обеспечения правопорядка.

Основными задачами в 2022 г. перед нами стоят сдерживание преступности, прежде всего против личности, а так же по линии имущественных преступлений, обеспечение неотвратимости наказания за совершение противоправных действий, повышение уровня доверия населения к работе полиции.

Подводя итоги 1 полугодия 2022 года хочется отметить, что благодаря проведенному комплексу мер, направленных на обеспечение правопорядка, противодействие преступности, защиту жизни и здоровья граждан, удалось обеспечить стабильный уровень безопасности граждан и сохранить контроль над оперативной обстановкой. Удалось не допустить негативных проявлений и чрезвычайных ситуаций при проведении различных общественно-значимых мероприятий в городе и районе. 
Оперативная обстановка по результатам 6 месяцев 2022 года на территории Грязовецкого района характеризуется ростом уровня преступности на 9,2% (с 228 до 249). Рост преступности произошел за счет увеличения числа краж на 5,2% (с 96 до 101, область -7%), в том числе краж транспортных средств с 0 до 3, краж из автомобилей с 0 до 2, поджогов в три раза (с 2 до 6), преступлений связанных с оборотом оружия более чем в семь раз (с 2 до 15, область+19,8%). 

Однако, отмечается снижение по таким преступлениям как кражи из квартир в два раза (с 12 до 6, область +13,6%), мошенничества на 44,4% (с 36 до 20, область -8,9%), грабежи на 33,3% (с 3 до 2, область +24,3%). 
На уровне прошлого года осталось количество зарегистрированных фактов краж с проникновением – 35, угроз убийством – 3, убийств - 3.
Не допущено таких преступлений, как изнасилования (АППГ – 0), разбои (АППГ – 1).

В данном периоде отмечается рост числа зарегистрированных особо тяжких и тяжких преступлений на 11,9% (с 84 до 94), по области отмечается снижение на 11,7%. (Справочно: рост преступлений указанной категории произошел за счет увеличения преступлений связанных с незаконным оборотом оружия в 4 раза (с 0 до 4), фактов причинения тяжкого вреда здоровью более чем в два раза (с 3 до 8, область +0,9%). Произошел значительный рост преступлений, предусмотренных ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера), в текущий период 2022 года зарегистрировано 13 преступлений (аналогичный период прошлого года – 1). (Справочно: данные преступления совершены в пос. Вохтога. (несколько составов) Уголовные дела в отношении двух лиц в мае этого года направлены в суд).
Не смотря на работу нарядов, несущих службу в системе единой дислокации, увеличилось количество преступлений, совершенных в общественных местах на 28,2% (с 39 до 50, область +12%), увеличился и их удельный вес на 2,9% (с 17,1% до 20%). (Справочно: рост преступлений, совершенных в общественных местах произошел за счет роста краж (с 22 до 32, из которых 11 совершены в магазинах «Магнит», «Пятерочка», «ДНС» и др., 3 – кражи совершены в ресторане «Вечерний», 2 - кражи из автомобиля).
Аналогичная ситуация складывается с уличной преступностью. Так на территории обслуживания МО МВД в отчетном периоде увеличилось число зарегистрированных преступлений указанной категории на 47% (с 17 до 25) и их удельного веса на 2,6% (с 7,4% до 10%, область -8,6%). Увеличилось число следующих преступлений, совершенных на улицах: ст.264 УК РФ (с 1 до 4), ст.112 УК РФ (с 0 до 1), ст.111 (с 0 до 1) (Справочно: 18.06.2022 в пос. Вохтога, возле подьезда одного из домов по ул. Юбилейная, гр. Ш., находящийся в состоянии алкогольного опьянения нанес несовершеннолетнему 2006 г.р. два удара рукой в область головы, а затем удар ножом в область грудной клетки, причинив тяжкий вред здоровью), ст.213 УК РФ (с 0 до 1) (Справочно: 21.06.2022 в пос. Вохтога возле одного из домов по улице Колхозная, неустановленное лицо, умышленно из хулиганских побуждений нанесло металлической трубой, используемой в качестве оружия, несколько ударов  гр. Ю.).
В первом полугодии 2022 года на постоянной основе проводились сверки с участием КДН и ЗП при Администрации Грязовецкого района, с органами опеки и попечительства, а также с БУ СО ВО «Комплексный центр социального обслуживания населения Грязовецкого района по семьям, имеющим несовершеннолетних детей и склонным к употреблению спиртных напитков, с целью получения информации о ненадлежащем исполнении родительских обязанностей для дальнейшей постановки на профилактический учет в ОДН, предотвращения преступлений и правонарушений в отношении несовершеннолетних. При проведении сверки неблагополучных семей не выявлено. В приоритетном порядке решались задачи по предупреждению подростковой преступности. За отчетный период находилось в производстве 3 (2021 – 6) уголовных дела по преступлениям совершенным несовершеннолетними, из них 3 перешло с 2021 года (ст.158 УК РФ). В данных преступлениях 3 участника. Зарегистрировано преступлений – 1 (2021 год – 4).
Несмотря на проводимые профилактические мероприятия, произошел рост преступлений, совершенных неработающими на 14,9% (с 74 до 85, область +3,9%), в состоянии алкогольного опьянения на 47% (с 34 до 50, область -14%), ранее совершавшими преступления на 3,4% (с 87 до 90, область -1,8%), в группе более чем в два с половиной раза (с 7 до 18, область +0,3%). (Справочно: большую часть преступлений, совершенных указанными категориями лиц, составляют кражи, ст.314.1 УК РФ).
Однако отмечается снижение преступлений, совершенных ранее судимыми на 5,9% (с 51 до 48, область +1,5%).

В настоящее время для того, чтобы достичь положительного результата в снижении уровня преступности, а так же в решении социально-экономических проблем лиц, освобожденных из мест лишения свободы, организовано тесное взаимодействие всех субъектов профилактики, указанных в Федеральном законе от 23 июня 2016 года № 182-ФЗ («Об основах системы профилактики правонарушений в РФ»). 

Постановлением Администрации Грязовецкого муниципального района от 01.04.2020 № 161 создана межведомственная комиссия по ресоциализации и социальной адаптации лиц, освобожденных из мест лишения свободы. За период 1 полугодия 2022 года проведено 3 заседания, на которых рассмотрено 15 лиц. Кроме того, индивидуально направляется информация на лиц, освободившихся из мест лишения свободы и находящихся в сложной жизненной ситуации. По всем лицам принято решение об оказании индивидуальной адресной помощи со стороны субъектов профилактики (помощь в оформлении документов на получение инвалидности, оформление социальных выплат, социальная помощь в форме социального контракта, решение вопроса с трудоустройством, восстановление регистрации по месту жительства). (Справочно: одному лицу оказана помощь в оформлении инвалидности 3 группы, 2 человека трудоустроены).
На протяжении нескольких лет негативно криминализировали оперативную обстановку преступления, совершаемые с использованием информационных технологий, их уровень остается достаточно высоким. В количественном выражении число так называемых дистанционных видов хищений по состоянию на 01 июля 2022 года составило 38 фактов (2021 год – 52 факта, 26,9%), из них по ст.158 УК РФ 21 факт (2021 год – 31, область -42%), по ст.159 УК РФ 20 фактов (2021 год – 36, -44,4%, область -8,9%). Общая сумма ущерба от преступных посягательств мошенников составила 1 850 000 рублей. Сотрудниками МО МВД России «Грязовецкий» на постоянной основе проводятся профилактические мероприятия, направленные на профилактику преступлений, связанных с дистанционным хищением денежных средств.

Сотрудниками полиции проводятся беседы с гражданами, разъясняют новые способы и методы данной преступной деятельности, организованы выступления в трудовых коллективах, организациях и предприятиях района.

Систематически в районной газете «Сельская правда» и на официальном сайте Грязовецкого муниципального района публикуется информация о новых видах дистанционных хищений денежных средств и совершенных преступлениях в отношении жителей района. 

Всего за текущий период 2022 года сотрудниками полиции осуществлено 44 выхода в трудовые коллективы, где проведены профилактические беседы по информированию граждан о дистанционных мошенничествах.

Наиболее активно проводятся профилактические мероприятия в Единый день профилактики (четверг) с привлечением всех служб и подразделений МО МВД России «Грязовецкий».

Участковыми уполномоченными полиции в ходе обхода жилого сектора на обслуживаемой территории проводятся беседы с жильцами квартир, выдаются памятки.

В период с 21 по 28 июля 2022 года на территории Грязовецкого муниципального района проводилась декада по профилактике дистанционных мошенничеств. В ходе декады проведено 203 индивидуальных профилактических беседы с гражданами. Проведены беседы в 8 трудовых коллективах (ООО «Вохтогалесдрев», БУЗ ВО Грязовецкая районная больница, Администрация МО Вохтожское, управляющая компания «Вохтога», БУ «Комплексный центр социального обслуживания населения», племенной завод «Покровское» (д. Скородумка), МБУ ДО «Центр развития детей и молодежи», Грязовецкий лесхоз – филиал САУ лесного хозяйства ВО «Вологдалесхоз»). 27 июня 2022 года размещен в сообществе «МО МВД России «Грязовецкий» «В Контакте» сети Интернет видеоролик УМВД России по Вологодской области по профилактике дистанционных мошенничеств. 

С целью предостережения граждан о новых видах мошенничеств и способах действий мошенников. При оказании государственных услуг подразделениями ОГИБДД и МП МО МВД России «Грязовецкий» сотрудниками полиции на постоянной основе осуществляются профилактические беседы с гражданами, обратившимся с оказанием государственных услуг. Также в местах оказания государственных услуг размещены наглядные иллюстрационные материалы об основных видах и способах действия мошенников. В период указанного мероприятия профилактические беседы проведены с 46 гражданами, в том числе ОГИБДД – 19, миграционный пункт – 27.

Сотрудниками наружных нарядов (ОППС, ОГИБДД) в ежедневном режиме проводится работа по разъяснению гражданам способов и действий мошенников.

К профилактической работе привлекаются члены ДНД, главы сельских поселений и жители с активной жизненной позицией.
В течение отчетного периода 2022 года по линии борьбы с незаконным оборотом наркотиков сотрудниками ОВД выявлено 10 преступлений (АППГ- 6), 8 преступлений по фактам сбыта наркотических веществ, 2 – по факту хранения наркотических веществ. 8 совершенных преступлений относятся к категории тяжких и особо тяжких. Из незаконного оборота изъято 1988 грамм наркотических веществ.
Одним из важных направлений деятельности является обеспечение экономической безопасности, пресечение коррупции. Всего за 6 месяцев 2022 года на территории Грязовецкого района выявлено 6 преступлений по линии ЭБиПК, из них тяжких и особо тяжких – 6, коррупционной направленности – 2. Преступления совершены с сферах незаконного оборота общераспространенных полезных ископаемых, связанные с хищением бюджетных денежных средств, а так же с незаконным оборотом средств платежей. 
Системно решались задачи по обеспечению безопасности дорожного движения на территории обслуживания. За 6 месяцев 2022 года зарегистрировано 14 дорожно-транспортных происшествий (АППГ - 14), в которых 15 человек получили ранения (2021 г. - 29). Основными причинами ДТП являются: превышение установленной скорости движения, выезд на встречную полосу, нарушение ПДД пешеходами. 
В соответствии с Указом Президента от 07.05.2018 №204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период 2024 года» уровень погибших не должен превышать более 4 человек в расчете на 100 000 населения. В соответствии с расчетами, произведенными Управлением ГИБДД УМВД России по Вологодской области уровень погибших в результате ДТП в Грязовецком районе не должен превышать 2 человек в год.
На федеральной автодороге М-8 «Москва - Архангельск» зарегистрировано 5 ДТП, в которых 6 получили ранения.


На автомобильных дорогах регионального и местного значения Грязовецкого района 4 ДТП, в которых 4 человека получили ранения.

С участием пешеходов произошло 2 ДТП. По детской неосторожности зарегистрировано 1 ДТП, всего с участием детей зарегистрировано 2 ДТП.
В отчетном периоде сотрудниками ОГИБДД МО МВД России «Грязовецкий» вынесено 5488 постановлений. Сумма наложенных административных штрафов Госавтоинспекцией Грязовецкого района – 5 117 100, сумма наложенная судами – 2 929 500, сумма взысканных штрафов Госавтоинспекцией – 2 305 350, сумма взысканных штрафов судами – 1 167 500. Для принудительного взыскания в службу судебных приставов направлено 650 постановлений, составлено 532 протокола об административных правонарушениях по ч.1 ст. 20.25 КоАП РФ. За 6 месяцев 2022 года взыскаемость составила 79,1%, область – 81,9 %.
По линии ООП количество выявленных административных правонарушений уменьшилось на 25,4% (с 1455 до 1085). Наложено штрафов на сумму -  83 тыс. рублей (2021 г. – 165 тыс. рублей), взыскано на сумму – 61 тыс. рублей (2021 г. – 93 тыс. рублей), взыскаемость составила 73,8% (2021 г. – 56,4%). 

Не достаточно эффективные меры принимаются по профилактике употребления спиртных напитков, так за семь месяцев т.г. уменьшилось количество административных материалов за появление в состоянии опьянения с 268 до 180 (динамика – 32,8).

Наблюдается уменьшение с 446 до 341 (динамика – 23%) количества пресеченных административных правонарушений в сфере охраны общественного порядка по ст.20.1, 20.20-20.22 КоАП РФ. 

В рамках использования АПК «Безопасный город» следует отметить, что по состоянию на 01.08.2022 на территории Грязовецкого муниципального района установлено и задействовано 33 видеокамеры АПК «Безопасный город», в том числе 17 на территории г. Грязовца и 16 видеокамер на территории п. Вохтога. Изображение камер АПК «Безопасный город» выведено в ЕДДС, которое расположено в здании Администрации Грязовецкого муниципального района.

За 7 месяцев 2022 года при помощи АПК «Безопасный город» выявлено 4 административных правонарушения. Преступления при помощи АПК «Безопасный город» не раскрывались.
Важным направлением деятельности МО МВД является предоставление населению государственных услуг. По результатам 7 месяцев 2022 года достигнут уровень удовлетворенности граждан качеством предоставления государственных услуг, в том числе и в электронном виде (не менее 90%). По линии миграции в Грязовецком районе данный показатель составил 100%, по линии ОГИБДД - 100%.

На 1 августа 2022 года штатная численность межмуниципального отдела МВД России «Грязовецкий» составляла 217 единиц, из них аттестованных сотрудников - 189. Некомплект аттестованного состава составляет 19 единиц, что составляет 10% от общего количества личного состава, область – 10,6%.
