ОТЧЕТ 14.08.2020
Начальника МО МВД России «Грязовецкий» подполковника полиции О.А. Румянцева перед Земским собранием Грязовецкого муниципального района по вопросу «О состоянии оперативной обстановки на территории Грязовецкого района и итогах оперативно-служебной деятельности МО МВД России «Грязовецкий» за 1 полугодие 2020года.» 

Уважаемый Сергей Александрович,

уважаемые депутаты!

Сегодня я в соответствии с установившимся порядком вновь доведу до Вашего внимания основные характеристики криминогенной ситуации в районе за 1 полугодие 2020 года, результаты нашей совместной работы по линии обеспечения правопорядка на обслуживаемой территории, предложу ряд межведомственных мероприятий, реализация которых по нашему мнению способна положительно повлиять на оперативную обстановку, повысить эффективность работы полиции и заинтересованных ведомств в деле обеспечения правопорядка.

Основными задачами в 2020 г. перед нами стоят сдерживание преступности, прежде всего против личности, а так же по линии имущественных преступлений, обеспечение неотвратимости наказания за совершение противоправных действий, повышение уровня доверия населения к работе полиции.

Подводя итоги 1 полугодия 2020 года хочется отметить, что благодаря проведенному комплексу мер, направленных на обеспечение правопорядка, противодействие преступности, защиту жизни и здоровья граждан, удалось обеспечить стабильный уровень безопасности граждан и сохранить контроль над оперативной обстановкой. Удалось не допустить негативных проявлений и чрезвычайных ситуаций при проведении различных общественно-значимых мероприятий в городе и районе. Кроме того, немало усилий сотрудниками Отдела было предпринято к профилактике распространения коронавирусной инфекции. 
Оперативная обстановка по результатам 6 месяцев 2020 года на территории Грязовецкого района характеризуется незначительным ростом уровня преступности на 1,2% (со 250 до 253). Рост преступности произошел за счет увеличения числа краж на 7,4% (с 81 до 87), в том числе краж из квартир более чем в 2 раза (с 6 до 14, область -9,18%, справочно: 12 краж совершено из домов и домов-дач, 2 кражи из квартиры), краж совершенных дистанционным способом в 3 раза (с 6 до 18, область +120,8%), грабежей на 75% (с 8 до 14), вымогательств на 200% (с 1 до 3), угонов АМТ на 50% (с 4 до 6), преступлений связанных с оборотом оружия на 50% (с 6 до 9), поджогов на 100% (с 0 до 1). 
Однако, отмечается снижение по таким преступлениям как кражи с проникновением на 35% (с 40 до 26), кражи транспортных средств (с 6 до 0), кражи из автомобилей (с 2 до 0), мошенничества на 5,8% (с 17 до 16), угрозы убийством на 30% (с 10 до 7), преступления, связанные с использованием оружия на 66,6% (с 3 до 1), преступления, связанные с применением огнестрельного оружия на 50% (с 2 до 1).
Не допущено таких преступлений, как изнасилования (АППГ – 1), убийства (АППГ – 2), разбои, хулиганства (АППГ – 1).

В отчетном периоде отмечается рост числа зарегистрированных особо тяжких и тяжких преступлений на 50% (с 36 до 54), по области отмечается рост на 12,6%. 
Не смотря на работу нарядов, несущих службу в системе единой дислокации, увеличилось количество преступлений, совершенных в общественных местах на 22% (с 50 до 61) и их удельного веса на 3,13% (с 20% до 24%, область 27%). Аналогичная ситуация складывается с уличной преступностью. Так на территории обслуживания МО МВД в отчетном периоде увеличилось число зарегистрированных преступлений указанной категории на 11% (с 27 до 30) и их удельного веса на 1,06% (с 10,8% до 11,86%, область 14,8%). 
В рамках профилактики преступлений и правонарушений в течении 6 месяцев 2020 года сотрудниками МО МВД России «Грязовецкий», задействованными в соответствии с планом использования сил и средств по обеспечению правопорядка на улицах и иных общественных местах в служебные помещения доставлено 430 граждан, из них с улиц 386. Также в служебные помещения доставлено несовершеннолетних 22. 

Кроме этого за совершение административных правонарушений в СПСЗЛ задерживались 116 граждан для дальнейшего рассмотрения в суде. Службой ППСП доставлено для задержания 59 граждан, УУП – 43 гражданина, ДПС ГИБДД – 18, в т.ч. сотрудниками ОСР ДПС – 5.
В приоритетном порядке решались задачи по предупреждению подростковой преступности. Так, благодаря проводимой работе удалось достичь снижения количества совершенных преступлений (с 5 до 1).  
Благодаря проводимыми профилактическим мероприятиями удалось сдержать криминогенные слои населения, вследствие чего произошло снижение преступлений, совершенных неработающими на 18% (с 94 до 77), в состоянии алкогольного опьянения на 40% (с 65 до 41), ранее совершавшими преступления на 15% (со 106 до 90), в группе на 57% (с 14 до 6). 
Однако отмечается рост преступлений, совершенных ранее судимыми на 16% (с 51 до 59, справочно: большую часть преступлений, совершаемых ранее судимыми составляют кражи – 25 преступлений (АППГ – 1), ст.314 УК РФ – 9 (АППГ - 6). 
В настоящее время для того, чтобы достичь положительного результата в решении снижении уровня преступности, а так же в решении социально-экономических проблем лиц, освобожденных из мест лишения свободы, организовано тесное взаимодействие всех субъектов профилактики, указанных в Федеральном законе от 23 июня 2016 года № 182-ФЗ («Об основах системы профилактики правонарушений в РФ»). 


Постановлением Администрации Грязовецкого муниципального района от 01.04.2020 № 161 создана межведомственная комиссия по ресоциализации и социальной адаптации лиц, освобожденных из мест лишения свободы. За период функционирования комиссии проведено 2 заседания на которых рассмотрено 8 лиц имеющих непогашенную судимость, в том числе и лиц осужденных, согласно спискам представляемых УФСИН до момента освобождения их на территорию района, с целью своевременного решения возникших у указанной категории граждан социально - экономических проблем лиц. Кроме того, индивидуально направляется информация на лиц, освободившихся из мест лишения свободы и находящихся в сложной жизненной ситуации. По всем лицам принято решение об оказании индивидуальной адресной помощи со стороны субъектов профилактики (помощь в оформлении документов на получение инвалидности, оформление социальных выплат, социальная помощь в форме социального контракта, решение вопроса с трудоустройством, восстановление регистрации по месту жительства).
Уже на протяжении нескольких лет негативно криминализируют оперативную обстановку преступления, совершаемые с использованием информационных технологий, их уровень остается достаточно высоким. В количественном выражении число так называемых дистанционных видов хищений по состоянию на 01 июля 2020 года составило 30 фактов (2019 год – 16 фактов, +87,5%), из них по ст.158 УК РФ 18 фактов (2019 год – 6, рост 3 раза, по области +120%), по ст.159 УК РФ 12 фактов (аналогичный период 2019 года – 10, +20%, область + 20%). Общая сумма ущерба от преступных посягательств мошенников составила 857 400 рублей.
Проведенным анализом установлено, что в большинстве случаев потерпевшей стороной по совершенным хищениям выступает категория работающих граждан, не достигших возраста 60 лет. Наиболее подверженными обманам мошенников являются работники Управления образования и ЛПУ МГ (КС-17). С целью недопущения совершения преступлений в отношении работников указанных организаций, нами принято решение о проведении встреч и с руководителями и работниками данных организаций, в ходе которых информация о совершаемых дистанционных хищениях денежных средств, их видах и способах будет доведена с помощью видеороликов либо профилактических бесед с выдачей памяток. 

В течение отчетного периода 2020 года по линии борьбы с незаконным оборотом наркотиков сотрудниками ОВД выявлено 8 преступлений (АППГ- 7), в отношении 6 лиц, 7 преступлений по фактам сбыта наркотических веществ, 1 – по факту хранения наркотических веществ в крупном размере, лицо его совершившее является членом организованной преступной группы. Все совершенные преступления категории тяжких и особо тяжких. Из незаконного оборота изъято 1112 грамм наркотических веществ, основным наркотическим средством, являющимся предметом сбыта и хранения является гашиш, в некоторых фактах наркотические средства имеют химический состав.
Одним из важных направлений деятельности является обеспечение экономической безопасности, пресечение коррупции. Всего за 6 месяцев 2020 года на территории Грязовецкого района выявлено 6 преступлений по линии ЭБиПК, из них тяжких и особо тяжких - 3 (2019 год – 3), коррупционной направленности – 1 (2019 год – 3). К уголовной ответственности привлечено 5 лиц. Общий ущерб, причиненный преступлениями указанной категории составил 60 370 000 рублей. Кроме того в отчетном периоде, сотрудниками Отдела было выявлено преступление по ч.4 ст.158 УК РФ (кража в особо крупном размере), по факту хищения песка и песчано-гравийной смеси с территории карьера, расположенного вблизи д.Печенниково Грязовецкого района. Сумма ущерба по уголовному делу составила 60 миллионов рублей. В настоящее время уголовное дело находится на стадии расследования. 
Системно решались задачи по обеспечению безопасности дорожного движения на территории обслуживания. За 6 месяцев 2020 года зарегистрировано 13 дорожно-транспортных происшествий (АППГ - 13), в которых 3 человека погибли (2019 г. - 4) и 13 человек получили ранения (2019 г. - 16). Коэффициент тяжести последствий от ДТП по Грязовецкому району составил 23,5%. Основными причинами ДТП являются: выезд на встречную полосу, нарушение ПДД пешеходами, нарушение очередности проезда, неудовлетворительное состояние дорог, наезд на пешехода на пешеходном переходе. В соответствии с Указом Президента от 07.05.2018 №204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период 2024 года» уровень погибших не должен превышать более 4 человек в расчете на 100 000 населения. В соответствии с расчетами, произведенными Управлением ГИБДД УМВД России по Вологодской области уровень погибших в результате ДТП в Грязовецком районе не должен превышать 2 человек в год.
На федеральной автодороге М-8 «Москва - Архангельск» зарегистрировано 5 ДТП, в которых 2 человека погибло и 9 получили ранения.


На автомобильных дорогах регионального и местного значения Грязовецкого района 8 ДТП, в которых 1 человек погиб и 4 получили ранения.

С участием пешеходов произошло 4 ДТП, в котором 1 пешеход погиб и 3 пешехода пострадали (АППГ 2019 2-1-1). По детской неосторожности зарегистрировано 1 ДТП.
В отчетном периоде сотрудниками ОГИБДД МО МВД России «Грязовецкий» вынесено 6247 постановлений о назначении административного штрафа на сумму 4 495 200 рублей. Исполнено в установленном порядке – 1561, взыскаемость составила 64,7%, область – 75,8 %, перечислено в бюджет области 1 997 080 рублей.
  
По линии ООП количество выявленных административных правонарушений уменьшилось на 18,1% (с 877 до 718). Наложено штрафов на сумму  -  171 тыс. рублей ( 2019 г. – 293 тыс. рублей), взыскано на сумму  –  114 тыс. рублей (2019 г. – 73 тыс. рублей), взыскаемость составила 66,6% (2019 г. – 55,4%). 

В течение 2020 года административной комиссией Грязовецкого муниципального района в соответствии с Законом Вологодской области «Об административных правонарушениях» составлено и рассмотрено 95 материалов. Вынесено 22 постановления о назначении административного штрафа на сумму 14 000 рублей, в виде предупреждения – 64. В соответствии со ст. 1.18 Закона Вологодской области «Об административных правонарушениях» в суд направлено 122 материала. 

Денежные средства от уплаты наложенных штрафов поступают непосредственно в бюджет района с последующим их распределением и расходованием для проведения массовых мероприятий, для финансирования программ и конкурсов, направленных на профилактику правонарушений и преступлений, в том числе несовершеннолетних. Денежные средства, поступающие от оплаченных штрафов аккумулируются в общем бюджете района, поэтому конкретного направления их использования не запланировано. 
В рамках использования АПК «Безопасный город» следует отметить, что по состоянию на 01.08.2020 г. на территории г. Грязовец подключено с выводом на монитор дежурной части МО МВД России «Грязовецкий» 18 камер видеонаблюдения. Контракт по своевременному ремонту и обслуживанию АПК «Безопасный город» администрацией МО Грязовецкое заключен с ООО «Ампер», работы ведутся в плановом режиме, в настоящее время из общей суммы контракта в размере 234,234 рублей освоено 207,6 рублей. На территории п. Вохтога также выделены денежные средства в сумме 600 тыс. рублей на текущий год для обслуживания и развития АПК «Безопасный город», освоение которых начнется в августе 2020 года, планируется установка двух видеокамер, охватывающих территорию стадиона. С использованием АПК «Безопасный город» в течение 7 месяцев 2020 года выявлено и задокументировано 19 административных правонарушений. Кроме этого с использованием АПК «Безопасный город» получена информация, с использованием которой были раскрыты факты сбыта фальшивых денежных купюр.  

Важным направлением деятельности МО МВД является предоставление населению государственных услуг. По результатам первого полугодия 2020 года удалось достичь требуемого уровня по оказанию государственных услуг, в том числе и в электронном виде, доля которых составила 95%. Миграционным пунктом оказано 2059 государственные услуги, отделением РЭО ОГИБДД – 1494.  
По результатам анкетного опроса общественного мнения, проведенного «Агентством мониторинга и социологических исследований» в марте 2019 года, установлено, что уровень доверия к полиции в Грязовецком районе составляет 89,15 %, область (83,92%).
На 1 августа 2020 года штатная численность межмуниципального отдела МВД России «Грязовецкий» составляла 218,5 единиц, из них аттестованных сотрудников - 191. Некомплект аттестованного состава составляет 15 единиц, что составляет 7,9% от общего количества личного состава, область – 6%.
Начальник                                                                                            О.А. Румянцев
