Информация о реализации ПНП «Доступное и комфортное жилье – гражданам России» для размещения на сайте района 
за декабрь 2015 года. 
Управление строительства, архитектуры, энергетики и жилищно-коммунального хозяйства района.

1. Ввод жилья.

     Ввод жилья на территории Грязовецкого муниципального района в декабре 2015 года составил 987,0 кв.м., в том числе индивидуальное жилищное строительство 987,0 кв.м.
2. Переселение граждан из аварийного жилья.

            В рамках реализации 2 этапа областной адресной программы № 7 "Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в муниципальных образованиях Вологодской области с учетом необходимости развития мало-этажного жилищного строительства на 2013 - 2017 годы" сдан в эксплуатацию 30-квартирный жилой дом в г. Грязовце в который из 6 аварийных домов заселено 28 семей. В поселке Вохтога строится 3 многоквартирных дома:
- по дому ул. Колхозная, д. 103 выполнены работы по устройству наружных сетей (водоснабжение, водоотведение и теплоснабжение), устройству каркаса, устройству железобетонного перекрытия 1 этажа и чердачного перекрытия, выполнены работы по кладке наружных стен 1 этажа и заполнения оконных проемов, ведутся работы по кладке наружных стен 2 этажа, внутренних перегородок, полов 1 этажа, кровли, обшивки наружных стен, сантехнических и электротехнических работ

- по дому ул. Пионерская, д. 11 выполнены работы по устройству каркаса 1 этажа, устройству железобетонного перекрытия 1 этажа, выполнена подсыпка под полы 1 этажа;  частично выполнены работы  по кладке наружных стен 1 этажа, каркаса 2 этажа;
 -  по   дому  ул.   Юбилейная,  д. 19 в работы приостановлены;     
3. Обеспечение жильем отдельных категорий.
Обеспечение жильем инвалидов по  общему заболеванию, признанных нуждающимися в улучшении жилищных условий до 01.01.2005 года  (181-ФЗ от 24 ноября 1995 года «О социальной защите инвалидов в РФ»).
     Выдано 1 свидетельство о праве на получение единовременной денежной выплаты на приобретение (строительство) жилья на общую сумму 635,75 тыс. рублей инвалиду 2 группы.
Обеспечение жильем ветеранов боевых  действий признанных нуждающимися в улучшении жилищных условий до 01.01.2005 года  (5-ФЗ от 12 января 1995 года «О ветеранах»).

     Выдано 1 свидетельство о праве на получение единовременной денежной выплаты на приобретение (строительство) жилья на общую сумму 635,75 тыс. рублей члену семьи погибшего (умершего) ветерана боевых действий.
 4.  Обеспечение жильем молодых семей.

     По состоянию на 01 сентября 2015 года сформирован и утвержден список  молодых семей — участников подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» ФЦП «Жилище» на 2015-2020 годы, изъявивших желание получить социальную выплату в 2016 году по Грязовецкому  муниципальному району в количестве 12 семей.
Зам. начальника управления,
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администрации района
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