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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА

ГРЯЗОВЕЦКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
Отчет о работе Контрольно-счетной палаты Грязовецкого муниципального района за 2012 год

1. Общие сведения, характеризующие деятельность Контрольно-счетной палаты
        Контрольно-счетная палата Грязовецкого муниципального района  (далее – КСП) является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля, образуемым Земским Собранием Грязовецкого муниципального района и подотчетным ему, действующим на основе принципов законности, объективности, эффективности, независимости и гласности. КСП обладает организационной и функциональной независимостью. 

         В 2012 году КСП осуществляла свою деятельность в соответствии с планом работы, утвержденным приказом № 10 от 28.12.2011 года. 

         Для выполнения задач, возложенных на Палату, в рамках предварительного, текущего и последующего контроля проводились проверочные мероприятия, экспертиза нормативных правовых актов, анализ отчетных данных. 

          В 2012 году проведено 18 экспертно – аналитических мероприятий и 30 контрольных мероприятий. Объём проверенных средств составил 256244,5 тыс.руб. Выявлено финансовых нарушений и недостатков на сумму 1444,6 тыс. рублей, в том числе при проведении контрольных мероприятий – 515,9 тыс. рублей, экспертно-аналитических мероприятий – 928,7 млн. рублей. По результатам проведенных мероприятий предложено к восстановлению в учете 8,3 тыс. рублей. По состоянию на 01.01.2013 года устранены нарушения и недостатки на общую сумму 932,9 тыс. рублей.  Расходы на содержание КСП в 2012 году составили 859,5 тыс. рублей. Таким образом, на 1 рубль средств, направленных на содержание контрольно-счетного органа, выявлено нарушений на 1,7 рубля. 

2. Результаты экспертно – аналитических мероприятий
           В соответствии с положениями бюджетного законодательства и положением «О Контрольно-счетной палате Грязовецкого муниципального района» КСП осуществляла экспертно-аналитическое направление деятельности посредством проведения экспертизы проектов нормативных правовых актов муниципальных образований и анализа отчетных данных об исполнении бюджета. 

           В 2012 году КСП проведено 18 экспертно-аналитическое мероприятие. По результатам экспертизы проектов решений об районном бюджете, о бюджетах муниципальных образований района и анализа отчетных данных об исполнении бюджетов подготовлено 18 заключений.
           При проведении экспертно – аналитических мероприятий установлено финансовых нарушений и недостатков при составлении бюджетов на 928,7 тыс. рублей. В соответствии с требованиями бюджетного законодательства в апреле – мае проведена внешняя проверка годовых отчетов об исполнении бюджетов  за 2011 год. В заключении на годовой отчет об исполнении бюджетов  КСП отмечалось, что в 2011 году обеспечена социальная направленность в расходовании средств бюджетов.  В отчетном периоде проведены экспертизы проектов решений о бюджетах на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов.
3. Результаты контрольных мероприятий
       В ходе осуществления контрольных мероприятий обеспечивался внешний финансовый контроль, включающий предотвращение, выявление и устранение нарушений финансово-бюджетной дисциплины. 

        За отчетный год проведено 30 контрольных мероприятий по проверке использования бюджетных средств в образовании, здравоохранении, сельском хозяйстве, строительстве, на межбюджетные трансферты и по другим разделам бюджетной классификации расходов, из них по заданиям прокуратуры Грязовецкого района проведено 20 проверок.
        Проведенными проверками выявлено финансовых нарушений и недостатков на общую сумму 515,9 тыс. рублей.
       Практически в каждом проверенном учреждении выявлены случаи нарушения Указаний о порядке применения бюджетной классификации, Порядка ведения кассовых операций; уплата пени и штрафов за нарушение налогового законодательства, правил противопожарной безопасности, трудового законодательства. Имеются нарушения в оплате командировочных расходов, в исчислении среднего заработка.
       В целях реализации проведенных контрольных мероприятий в адрес проверенных организаций направлено 10 представлений, в которых содержится 67 предложений по устранению выявленных недостатков и нарушений финансовой дисциплины. В отчетном периоде к 2 ответственным работникам проверенных организаций применены меры дисциплинарного характера. Направлено 1 информационное письмо Учредителю подведомственного учреждения.
4. Обеспечение деятельности и взаимодействия Контрольно-счетной палаты 
            По состоянию на 1 января 2013 года фактическая численность КСП составляла 3 единицы. Все специалисты, занятые экспертно-аналитической деятельностью и проверками, имеют высшее финансово-экономическое образование.

           В 2012 году проводена работа по профессиональной переподготовке и повышению квалификации кадров -  1 сотрудник прошёл обучение в ФГБОУ ВПО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации» в г.Вологда. 
           В целях совершенствования своей деятельности, обмена опытом и получения информационных материалов КСП  взаимодействовала с Контрольно-счётной палатой области и с органами финансового контроля муниципальных районов области. В октябре 2012 года КСП Грязовецкого района была принята в Совет контрольно-счетных органов Вологодской области.  В 2012 году сотрудниками КСП осуществлялся постоянный мониторинг законодательства Российской Федерации и Вологодской области по вопросам, входящим в её компетенцию. 

           С учетом результатов контрольных и экспертно-аналитических мероприятий отчетного года сформирован план работы КСП на 2013 год. 
Председатель контрольно-счётной палаты

Грязовецкого муниципального района                                                        Т.В. Ничипуренко
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