
                                                          Информация
                           о контрольно-ревизионной работе за 2017 год.
       Контрольно-ревизионная работа Управлением финансов Грязовецкого муниципального района в течение 2017 года проводилась на основании годового и квартальных планов работ в соответствии с Порядком осуществления Управлением финансов полномочий по внутреннему муниципальному  финансовому контролю в финансово-бюджетной сфере.
   В целях осуществления внутреннего муниципального финансового контроля за целевым, правомерным и эффективным расходованием бюджетных средств проведены  тематические проверки соблюдения норматива формирования расходов на оплату труда в органах местного самоуправления, утвержденного Постановлением Правительства области от 28.07.2008 г. № 1416 « Об утверждении норматива формирования расходов на оплату труда в органах местного самоуправления муниципальных образований области» в МО «Перцевское», МО «Сидоровское». В проверенные МО направлены Представления для устранения выявленных нарушений.
   Проведена проверка Управления образования Грязовецкого муниципального района по вопросу полноты и достоверности отчетности о реализации муниципальной программы «Развитие образования и реализация молодежной политики в Грязовецком  районе на 2015-2017 годы». В ходе проверки Управления образования Грязовецкого муниципального района установлены нарушения Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ, утвержденного Постановлением администрации Грязовецкого муниципального района от 02.02.2016 г. № 41. Начальнику Управления образования Грязовецкого муниципального района выдано Представление об устранении выявленных нарушений.
 В рамках проверки Управления образования проведена встречная проверка выполнения муниципального задания и достоверности отчетности МБОУ «Юровская школа». 
  Установлены нарушения «Положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений района и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания», утвержденного Постановлением администрации Грязовецкого муниципального района от 02.12.2015 г. № 456. По результатам проверки в Учреждение направлено Представление для устранения выявленных нарушений. Материалы проверки направлены в Управление образования Грязовецкого муниципального района (главному распорядителю бюджетных средств).
  Проведены тематические проверки соблюдения законодательства при осуществлении закупок товаров, выполнении работ, оказании услуг для обеспечения муниципальных нужд в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ в МО «Перцевское», МО «Сидоровское», МБОУ «Средняя школа №1 г. Грязовца», МБОУ «Средняя школа №2 г. Грязовца», БУ «Центр обеспечения деятельности образовательных учреждений», Управлении по имущественным и земельным отношениям Грязовецкого муниципального района. Материалы проверок направлены в Департамент финансов Вологодской области для рассмотрения и принятия решения по нарушениям Федерального закона от 05.04.2013 г. №44-ФЗ, подпадающие под административную ответственность.
  По Требованию Прокуратуры Грязовецкого района проведены две внеплановые тематические проверки:
- соблюдения законодательства в части осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд  учреждения в БПОУ ВО «Грязовецкий политехнический техникум».
- соответствия требованиям федерального законодательства условий заключенного в 2015 году с ООО «Крокус» муниципального контракта в рамках исполнения адресной программы №7 по переселению граждан из аварийного жилищного фонда (по строительству трех многоквартирных домов в п. Вохтога), в части производимых расчетов.
Материалы проверок направлены в Прокуратуру Грязовецкого района.
   В соответствии с поручением Главы муниципального района, на основании распоряжения начальника Управления финансов в рамках проверки Администрации Грязовецкого муниципального района по вопросу предоставления и использования субсидии из бюджета района на возмещение части затрат, связанных с транспортным обслуживанием населения района автомобильным транспортом в 2016 году, проведена выездная проверка ООО ПАТП «Летучий Голландец». Акт проверки Администрации Грязовецкого муниципального района и Представление об устранении нарушений переданы в Администрацию района с приложением копии акта выездной проверки ООО ПАТП «Летучий Голландец» и протокола разногласий. Информация о результатах проверки доведена до Главы Грязовецкого муниципального района.  
       Общая сумма проверенного финансирования составляет 504128,1 тыс. руб.     Проведенными проверками установлено неправомерное расходование денежных средств в общей сумме 347,1 тыс. руб., в том числе:
- на выплату заработной платы 32,1 тыс. руб., а именно: на выплату надбавки за выслугу лет 18,1 тыс. руб.; в результате технической  ошибки не правильно начислена заработная плата работникам в сумме 14,0 тыс. руб.;
- установлены нарушения Бюджетного кодекса РФ, Порядка предоставления субсидий из бюджета района, Договора о предоставлении субсидии в части раздельного учета расходования средств субсидии в сумме 315,0 тыс. руб.   
   В ходе проведения проверок совместно с руководителями проверенных учреждений были приняты меры, направленные на устранение выявленных нарушений.
 В семь учреждений направлены Представления и Предписания для устранения выявленных нарушений, по пяти учреждениям материалы проверок направлены в Департамент финансов Вологодской области для принятия решения по нарушениям Федерального закона от 05.04.2013 г. №44-ФЗ, подпадающие под административную ответственность.
   При проведении контрольных мероприятий проведены 2 встречные проверки.
По результатам проверок бюджетных учреждений восстановлено неправомерных расходов в общей сумме 329,0 тыс. руб., что составляет 94,8 процента от общей суммы установленных неправомерных расходов.
     Управление финансов Грязовецкого муниципального района в 2018 году продолжит контрольно-ревизионную работу, направленную на обеспечение сохранности денежных средств и материальных ценностей, правомерного, целевого и эффективного расходования бюджетных средств, соблюдение бюджетного и трудового законодательства в учреждениях, использующих средства бюджета района.
