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Изменения в порядке уплаты государственной пошлины за регистрацию ипотеки в качестве обременения права собственности с 22 ноября 2014 г.
В соответствии с Федеральным законом №312-ФЗ «О внесении изменений в главу 25.3 части второй Налогового кодекса Российской Федерации» с 22.11.2014 государственная пошлина за совершение юридически значимых действий при государственной регистрации ипотеки (включая внесение в ЕГРП записи об ипотеке как обременении прав на недвижимое имущество) оплачивается в следующем размере:
- если договор об ипотеке заключен физическими лицами – 1000 рублей (в сумме);

- если договор об ипотеке заключен юридическими лицами – 4000 рублей (в сумме);

- если договор об ипотеке заключен физическим и юридическим лицами, за исключением договора, влекущего возникновение ипотеки на основании закона - 1000 рублей (в сумме).
Также с 22.11.2014 государственная пошлина за внесение изменений в записи ЕГРП в связи с соглашением об изменении или расторжении договора об ипотеке оплачивается в следующем размере:

- если договор об ипотеке заключен физическими лицами – 200 рублей (в сумме);

- если договор об ипотеке заключен юридическими лицами – 600 рублей (в сумме);

- если договор об ипотеке заключен физическим и юридическим лицами, за исключением договора, влекущего возникновение ипотеки на основании закона – 200 рублей (в сумме).

При этом, если предметом договора об ипотеке являются несколько объектов недвижимости, то в данном случае в отношении каждого из объектов недвижимости совершается самостоятельное юридически значимое действие, соответственно, государственная пошлина взимается за государственную регистрацию ограничения (обременения) права в виде ипотеки на каждый из передаваемых в ипотеку объектов недвижимости, равно как и за внесение изменений в каждую запись об ипотеке.
Пресс-служба Управления Росреестра по Вологодской области
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