В соответствии с Планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2013 год, размещенном на официальном сайте Генеральной прокуратуры Российской Федерации, органы государственного и муниципального контроля имеют право проверять субъектов предпринимательской деятельности на предмет соблюдения ими требований законодательства.

Плановые проверки проводятся периодически, не чаще, чем один раз в три года.

О проведении плановой проверки юридическое лицо, индивидуальный предприниматель уведомляется органом контроля не позднее, чем в течение трех рабочих дней до начала ее проведения посредством направления копии распоряжения или приказа о начале проведения плановой проверки заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении или иным доступным образом.

При проведении проверок субъекты предпринимательской деятельности обязаны присутствовать или обеспечить присутствие уполномоченных представителей, ответственных за организацию и проведение мероприятий по выполнению требований законодательства.

Юридические лица, индивидуальные предприниматели, необоснованно препятствующие проведению проверок, уклоняющиеся от проведения проверок и (или) не исполняющие в установленный срок предписаний органов государственного и муниципального контроля об устранении выявленных нарушений несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Так, в текущем году прокуратурой района в отношении индивидуального предпринимателя, уклоняющегося от проведения органом муниципального контроля плановой проверки соблюдения требований природоохранного законодательства, возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 19.4.1 КоАП РФ.

Данный материал рассмотрен мировым судьей Вологодской области по судебному участку № 34. Постановлением мирового судьи виновное лицо привлечено к административной ответственности, назначено наказание в виде штрафа в размере 2 тысяч рублей.
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