Информация о реализации ПНП «Доступное и комфортное жилье – гражданам России» для размещения на сайте района 
за март 2016 года. 
Управление строительства, архитектуры, энергетики и жилищно-коммунального хозяйства района.

1. Ввод жилья.

     Ввод жилья на территории Грязовецкого муниципального района в марте 2016 года составил 1426,0 кв.м., в том числе индивидуальное жилищное строительство 668,0 кв.м.
2. Переселение граждан из аварийного жилья.

        В рамках реализации 2 этапа областной адресной программы № 7 "Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в муниципальных образованиях Вологодской области с учетом необходимости развития мало-этажного жилищного строительства на 2013 - 2017 годы" сданы в эксплуатацию:

- 30-квартирный жилой дом в г. Грязовец, ул.Газовиков, д.39;

- 15-квартирный жилой дом в п.Вохтога, ул.Колхозная, д.103.

В поселке Вохтога ООО «Крокус» продолжается строительство 2 многоквартирных домов:
- по дому ул. Пионерская, д. 11 выполнены работы по устройству каркаса 1 этажа, устройству железобетонного перекрытия 1 этажа, выполнена подсыпка под полы 1 этажа;  частично выполнены работы  каркаса 2 этажа;
 -  по   дому  ул.   Юбилейная,  д. 19 в выполнены работы по устройству фундамента.  
В рамках реализации 3 этапа областной адресной программы № 7 "Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в муниципальных образованиях Вологодской области на 2013 - 2017 годы":

- 03 марта 2016 года заключен муниципальный контракт с ООО «Домстрой» на строительство 17-квартирного жилого дома в п.Вохтога, ул.Домостроителей, д.14. В настоящий момент подрядчиком выполняются работы по устройству фундамента дома;
- приобретены 3 жилых помещения (квартиры) для расселения граждан из аварийных домов, расположенных по адресу: п.Плоское, пер.Зеленый, д.7 и д.Скородумка (МО Юровское), ул.Школьная, д.49.
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