
                                                          Информация
                           о контрольно-ревизионной работе за 1 квартал 2020 год.
       Контрольно-ревизионная работа Управлением финансов Грязовецкого муниципального района в течение 2020 года проводится на основании годового и квартальных планов работ в соответствии с Порядками осуществления Управлением финансов полномочий по внутреннему муниципальному  финансовому контролю в финансово-бюджетной сфере и контролю, предусмотренному частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05 апреля 2013 года №44-ФЗ.
    В целях осуществления внутреннего муниципального финансового контроля за целевым, правомерным и эффективным расходованием бюджетных средств Управлением финансов за 2020 проведено 8 контрольных мероприятий.
    В январе 2020 года завершена выездная проверка соблюдения бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения и ревизия финансово-хозяйственной деятельности в администрации МО Грязовецкое за 2018 год и истекший период 2019 года. По результатам проверки исполняющей полномочия руководителя администрации МО Грязовецкое выдано Представление об устранении нарушений законодательства. Материалы ревизии финансово-хозяйственной деятельности направлены в Прокуратуру Грязовецкого района.
  В соответствии с планом контрольных мероприятий проведены  проверки  выполнения Предписаний по результатам выездных проверок в администрации МО Юровское , в МБОУ «Юровская школа», в БУК «Межпоселенческая библиотека», в МБУДО «Центр развития детей и молодежи». Требования Предписаний по результатам проверок выполнены.
    Тематическая проверка соблюдения законодательства при осуществлении закупок товаров, выполнении работ, оказании услуг для обеспечения муниципальных нужд в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ проведена в МБДОУ «Юровский детский сад». По результатам проверки принято решение об отсутствии  оснований для выдачи предписания.
    Проверка соблюдения требований к формированию (составлению) отчетности об исполнении муниципального задания, использования средств бюджета района, выделенных на выполнение муниципального задания и субсидии на иные цели за 2019 год и истекший период 2020 года проведена в МБОУ «Слободская школа им. Г.Н. Пономарева». 
   Управление финансов Грязовецкого муниципального района в 2020 году продолжит контрольно-ревизионную работу, направленную на обеспечение сохранности денежных средств и материальных ценностей, правомерного, целевого и эффективного расходования бюджетных средств, соблюдение бюджетного и трудового законодательства в учреждениях, использующих средства бюджета района.
