
                                                          Информация
                           о контрольно-ревизионной работе за 1 квартал 2018 год.
       Контрольно-ревизионная работа Управлением финансов Грязовецкого муниципального района в течение 2018 года проводится на основании годового и квартальных планов работ в соответствии с Порядком осуществления Управлением финансов полномочий по внутреннему муниципальному  финансовому контролю в финансово-бюджетной сфере.
   В целях осуществления внутреннего муниципального финансового контроля за целевым, правомерным и эффективным расходованием бюджетных средств проведена  тематическая проверка по вопросу выполнения Представления по результатам выездной проверки Администрации муниципального образования «Перцевское» от 17.03.2017г. Проверкой установлено: Требования Представления по результатам выездной проверки Администрации муниципального образования Перцевское выполнены в полном объеме.
  Проведена тематическая проверка соблюдения законодательства при осуществлении закупок товаров, выполнении работ, оказании услуг для обеспечения муниципальных нужд в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ в МБОУ «Слободская школа им. Г.Н.Пономарева». Директору Учреждения выдано Предписание об устранении нарушений законодательства.
  В соответствии с планом контрольных мероприятий и на основании распоряжения начальника Управления финансов от 16.03.2018 г. №16  проводится ревизия финансово-хозяйственной деятельности муниципального образования Комьянское.
     Управление финансов Грязовецкого муниципального района в 2018 году продолжит контрольно-ревизионную работу, направленную на обеспечение сохранности денежных средств и материальных ценностей, правомерного, целевого и эффективного расходования бюджетных средств, соблюдение бюджетного и трудового законодательства в учреждениях, использующих средства бюджета района.
