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Отчет

главы администрации Грязовецкого муниципального района

о результатах своей деятельности и деятельности администрации Грязовецкого муниципального района за 2014 год

Уважаемые депутаты и приглашенные!
В соответствии с Федеральным Законом № ФЗ-131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Грязовецкого муниципального  района представляю вашему вниманию отчет о результатах своей деятельности и деятельности администрации района за 2014 год по решению вопросов местного значения, отдельных государственных полномочий, переданных федеральными законами и законами Вологодской  области, а также по исполнению части полномочий поселенческого уровня.

Главными задачами администрации района по-прежнему остаются: повышение уровня и качества жизни населения района, поддержка социальной сферы, создание благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства, привлечения инвестиций, организация новых рабочих мест.

Деятельность администрации района в 2014 году была направлена на выполнение возложенных на нее функций, при взаимодействии с различными ветвями власти. Нам удалось сохранить объем базовых отраслей экономики, социальную стабильность, выполнить все бюджетные обязательства.

Для исполнения полномочий, определенных в Уставе района создана структура администрации,  насчитывающая 50 муниципальных служащих и 17,5 единиц обслуживающего персонала. За 2014 год 2 работника администрации района получили диплом об окончании высшего учебного заведения, 8 -  удостоверения  о повышении квалификации.  В течение 2014 года проведена работа по организации 5 конкурсов на замещение должностей муниципальной службы администрации района. 
С каждым годом на 10% увеличивается поток входящих и исходящих документов. За отчетный период  зарегистрировано  4356 документов входящей корреспонденции, 2905 документов  исходящей корреспонденции, 534 официальных документа.

В ходе организации контроля по исполнению письменных поручений Губернатора области,  главы района, главы администрации, а также постановлений и распоряжений органов государственной власти и местного самоуправления:

- поставлено на контроль 60 официальных документов, исполнено должностными лицами и снято с контроля - 68; осуществлялся контроль за исполнением  94 поручений. 

Администрация района является учредителем и осуществляет финансирование 10 подведомственных учреждений: 2 учреждения образования (Вохтожская и Грязовецкая ДШИ), 4 учреждения культуры (Музей, Библиотека, Культурно-досуговый центр, Комитет по культуре и туризму), 1 учреждение физической культуры и спорта, Комплексный информационно-технический центр, БУ Грязовецкого района "МФЦ" и  автономное учреждение районная газета "Сельская правда".  35%  финансирования осуществляется по программному методу.  В целях формирования программно-целевого бюджета администрацией района утверждено 10 муниципальных программ. Осуществляется контроль за подведомственными учреждениями. На основании распоряжений главы администрации района в 2014 году проведены 3 плановые проверки подведомственных организаций за соблюдением трудового законодательства и 2 проверки в целях выявления нарушений законодательства в сфере закупок  товаров, работ, услуг. По результатам проведения проверок руководителям подведомственных учреждений вручены акты. Отчеты об устранении выявленных нарушений предоставлены.
Финансирование деятельности администрации осуществлялось с учетом норматива и составило за 2014 год 31368,5 тыс. рублей. Или 16% от общего объема средств, предусмотренных в бюджете района на исполнение полномочий администрации района, а также принятых от сельских поселений и переданных вышестоящими органами. Муниципальными образованиями района администрации было передано 10 полномочий с объемом средств 5654,5 тыс. руб. 
В 2014 году велась работа по сокращению просроченной кредиторской задолженности, в результате чего она снизилась с 3657,4 тыс.руб. до 2441,9 тыс.руб.( долг за ремонт крыши- 138,1 т.р. и строительство КОС 1 очередь- 2303,8 т.р.).
В целях осуществления своей деятельности по решению вопросов местного значения, а также оперативного и эффективного межведомственного взаимодействия при администрации района создано более 40 комиссий и рабочих групп. Наиболее значимыми комиссиями, охватывающими широкий круг вопросов являются:
- комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности администрации Грязовецкого муниципального района; в 2014 году проведено 9 заседаний комиссии, вынесено 29 решений: о проведении комплекса неотложных мероприятий по стабилизации оперативной обстановки с пожарами и гибелью на них людей, подготовка сельскохозяйственных предприятий района к весеннему паводку, об обеспечении безопасности детей, о содержании наружных пожарных водоемов и подъездов к ним, об обеспечении пожарной безопасности в жилом фонде и другие;

В 2014 году проведена областная инвентаризация защитных сооружений гражданской обороны расположенных на территории Грязовецкого района. 
Проведено 49 тактико-специальных учений с подразделениями гражданской обороны, в них задействовано  более 2250 участников. Комплексных  учений по району проведено 3, задействовано 370 человек.
- комиссия по безопасности дорожного движения;   проведено 5 заседаний на которых заслушано 28 отчётов руководителей различного уровня: об эффективности и безопасности функционирования общественного пассажирского транспорта, об  усиление ответственности должностных лиц за содержание дорог, о повышении ответственности за безопасность дорожного движения на школьных автобусных маршрутах и другие;

- трехсторонняя комиссия;  в 2014 году было проведено 8 заседаний районной трехсторонней комиссии, на заседаниях комиссии было рассмотрено 24 вопроса: о текущей ситуации в различных сферах экономики и социальной жизни района, о  развитии бизнеса в Грязовецком районе,  вопросы выполнения работодателями обязательств в сфере охраны труда и техники безопасности  на предприятиях района, о специальной оценке условий труда и ситуация на рынке труда; вопросы по повышению заработной платы работникам бюджетной сферы и другие;
- административная комиссия; проведено 13 заседаний, рассмотрено 192 протокола, сумма наложенных штрафов составила 63,1 тыс. рублей, взыскано в бюджет района 30,0 тыс.рублей
- комиссия по делам несовершеннолетних; проведено 29 заседаний, рассмотрено 465 административных материалов, наложено 305 административных наказаний в виде штрафа в сумме 250,2 тыс. рублей, взыскано 151,7 тыс.рублей.
В течении 2014 года администрация района выступала в роли организатора проведения районных, областных и межрегиональных мероприятий. Среди которых: Праздник труда Грязовецкого муниципального района,  универсальных ярмарок («Широкая Масленица», «Весна – 2014», «Осень – 2014», «Настоящий вологодский продукт»),  XIV межрегиональной Петровской ярмарки товаров народного потребления и Дня города Грязовца, конкурсы профессионального мастерства регионального и районного уровней («Продавец года – 2014 »,  смотры-конкурсы  операторов машинного доения,  операторов по искусственному осеменению с/х животных, качества молока, механизаторов, комбайнеров, «Ветеранское подворье», «Молодежное подворье»),  участие в оформлении областной выставке-ярмарке «Сделал Сам» (ВДНХ).
С 1 августа 2014 года на базе единой дежурной диспетчерской службы района запущена в работу через операторов сотовой связи и ОАО Ростелеком система 112. В настоящее время вызовы по системе 112 обрабатываются дежурными диспетчерами единой дежурно-диспетчерской службы района. Система оповещения гражданской обороны района оборудована на базе системы «Маяк». На территории МО Грязовецкое звуковые системы оповещения были установлены в 3 точках. В муниципальных образованиях района, расположенных в сельской местности произведена закупка и установка комплектов оповещения «Былина». Дополнительно сельское население оповещается по существующим каналам телефонной связи, а также через глав администраций сельских поселений и старост населенных пунктов, посыльными.
В июле 2014 года Грязовецкий муниципальный район стал первым и основополагающим районом на базе которого был экстренно развёрнут пункт временного размещения граждан временно покинувших территорию Украины. ПВР Грязовец  осуществлял работу с 25.07.2014 года.

За отчетный период зарегистрировано 290 письменных обращений,  оформлено 55 карточек личного приема. Кроме того в течение года в архив поступило 1366 запросов, на 1148 запросов дан положительный ответ. Большую часть запросов пенсионного фонда составляют исторические справки организаций. За 2014 год их составлено 21. Из хранилищ архива было выдано для работы 7748 документа, сделаны копии 156 документов на 311 листах.

В течение 2014 года архивный отдел активно работал как с организациями – источниками комплектования, так и с другими организациями по вопросам хранения документов, их использованию: провели 2 семинара, 4 проверки, 69 консультаций работников, ответственных за архив и делопроизводство, согласовали 5 номенклатур дел.
 На 1.01.2015 года  в муниципальном архиве находится на хранении 68128 дел.

В целях оказания юридической помощи населению специалистами административно-правового управления принято участие более чем в 400 заседаниях мирового, районного суда и Арбитражного суда Вологодской области, где отстаивались интересы администрации района и ее структурных подразделений и иных органов местного самоуправления района. 

Рассмотрено около 100 жалоб и заявлений граждан и юридических лиц, по которым подготовлены проекты ответов.

Проведена экспертиза свыше 2000 документов ОМСУ района.

К специалистам управления на личный прием и по телефону обратилось свыше 500 граждан и представителей предприятий, учреждений и организаций, которым были даны консультации по различным юридическим вопросам.
Органы местного самоуправления Грязовецкого муниципального района, проводят единую наградную политику на территории района. В 2014 году проведена работа по подготовке наградных документов 1516 гражданам и организациям района. 92 ходатайства направлено в Правительство Вологодской области для поощрения грязовчан областными и федеральными наградами.
В марте 2014 года был создан новый официальный сайт района, размещенный на российском хостинге. Новая разработка позволила реализовать сервис «Обсуждение проектов нормативно-правовых актов», более дружественный интерфейс и эффективный поиск на сайте. При этом затраты на внедрение нового сайта оказались меньше затрат на обеспечение годового сопровождения ранее существовавшего сайта, а дальнейшее сопровождение сайта стало в 5 раз экономичнее. По итогам  ежегодного Всероссийского конкурса web-сайтов о местном самоуправлении, организаторами которого являются Муниципальная Академия, Комитеты Совета Федерации и Госдумы по вопросам местного самоуправления, сайт Грязовецкого муниципального района Вологодской области  в 2014 году стал лауреатом в номинации «Лучший сайт муниципального района».

Вначале 2014 года были созданы также официальные сайты всех Администраций муниципальных образований района и сделан переход на удаленное администрирование Администраций муниципальных образований района, что позволило сократить затраты времени на выполнение администрирования, проведение консультаций и обучение. 

В первом квартале 2014 года завершен переход бухгалтерских информационных систем органов местного самоуправления района на платформу 1С 8.2 и соответственно обеспечено автоматизированное формирование квартальной и годовой бухгалтерской отчетности в соответствии с действующим законодательством.

В октябре 2014 года в Администрации был открыт первый в районе центр обслуживания пользователей Федерального портала государственных и муниципальных услуг. К концу 4-го квартала было создано еще 7 центров на базе администраций муниципальных образований района. У граждан района появилась возможность подтвердить свою личность в Единой системе идентификации, и аутентификации Российской Федерации непосредственно в день регистрации на Портале государственных и муниципальных услуг, не ожидая, заказного письма в течение 2 недель по Почте России. Соответственно и заказать электронные услуги стало возможно быстрее.

В 4-м квартале 2014 года была разработана и утверждена муниципальная программа «Информатизация в Грязовецком муниципальном районе на 2015-2017 годы».

В 3-м квартале 2014 года была проведена регистрация органов местного самоуправления района, оказывающих муниципальные услуги в системе Регионального портала государственных и муниципальных услуг. Активизирована работа с административными регламентами предоставления муниципальных услуг в части размещения в Реестре государственных и муниципальных услуг. Целью являлось обеспечение доступа граждан к информации о муниципальных услугах на Федеральном и Региональном порталах государственных и муниципальных услуг.
Наряду с перечисленными мероприятиями в течение года постоянно проводилось:

- обеспечение работы комплекса межведомственного взаимодействия органов власти;

- техническое обеспечение 137 совещаний в режиме видеоконференцсвязи;

- сопровождение вебинаров;

- ежедневное размещение информации ОМСУ района, Прокуратуры, МО МВД, Пенсионного фонда, Вологдастата, Фонда социального страхования, Службы судебных приставов, предприятий и организаций района на официальном сайте района;

- размещение информации на портале открытых данных Вологодской области;

- сопровождение и обновление специализированного программного обеспечения, установленного в структурных подразделениях ОМСУ района):

- настройка и сопровождение рабочих мест для работы с Официальным сайтом Российской Федерации в сети Интернет для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг www.zakupki.gov.ru, регистрация (перерегистрация)  специалистов на данном портале;

- обеспечение работы с электронными торговыми площадками для проведения аукционов при муниципальных закупках;

- обеспечение работы с электронными порталами «АИС Реформа ЖКХ» (ведение реестра аварийных домов – управление строительства, архитектуры и градостроительства),www.torgi.gov.ru (портал для проведения торгов - УИЗО),  www.mjf.depregion.ru (контроль занесения сведений по объектам капитального строительства - управление строительства, архитектуры и градостроительства).
Разработан Прогноз социально-экономического развития района на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов. 

В течение года осуществлялась работа по созданию и  обсуждению Стратегии социально-экономического развития Грязовецкого муниципального района Вологодской области на период до 2020 года. Проект документа прошел публичные слушания.

Постоянно осуществляется работа по мониторингу достижения 17 целевых показателей, определенных в майских Указах Президента РФ и размещение их в информационных системах, еженедельный мониторинг по 40 значимым продуктам питания. Осуществлялась работа по переводу 24 типовых муниципальных услуг в электронный вид.
В 2014 году осуществлялась координация работы, обобщение информации и размещение ее в информационных системах по осуществлению государственного контроля (надзора), муниципального контроля  на территории района органами местного самоуправления, уполномоченными на его осуществление (восемь муниципальных образований, Управление финансов района, отдел природных ресурсов и охраны окружающей среды администрации района, управление строительства, архитектуры, энергетики и ЖКХ администрации района, отдел цен и тарифов управления социально-экономического развития района администрации района). В рамках утвержденных планов проверок в полном объеме выполнены все мероприятия. 
В рамках осуществления муниципального жилищного контроля на территории района в 2014 году проведена 21 проверка.
В рамках государственного надзора  в сфере охраны окружающей среды проведено 37 плановых и внеплановых проверок, составлено 24 протокола об административном правонарушении. Общая сумма наложенных административных штрафов составляет 114 тыс. руб.
В 2014 году осуществлялась ежемесячно подготовка 16 форм статистического наблюдения, для предоставления ее в органы государственной статистики, а также ведомственная статистика в отраслевые департаменты - более 77 форм (с/х 50; ЖКХ 27).
Во исполнение распоряжения Губернатора Вологодской области в рамках заседания Координационного совета по развитию инвестиционного потенциала муниципальных образований области подготовлена информация по созданию благоприятного инвестиционного климата в районе: обновлен Перечень инвестиционных проектов, реализуемых и планируемых  к реализации в Грязовецком муниципальном районе, проведено обновление Инвестиционного паспорта района, описаны 18 инвестиционных площадок.  Вся информация об инвестиционной деятельности размещена на официальном сайте района.
В рамках реализации муниципальной  программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Грязовецком муниципальном районе на 2012-2015 годы» в 2014 году оказана финансовая поддержка 2 субъектам малого предпринимательства в форме предоставления субсидий на создание собственного дела за счет средств бюджета района в сумме 100 тыс.руб. каждому.

В рамках программы мероприятий по содействию в трудоустройстве незанятых инвалидов, оборудовано 3 рабочих места на сумму 206,4 тыс. руб. 

За 2014 год отделом муниципального заказа подготовлено и проведено 95 конкурентных закупок  товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд района за счет бюджетных средств и внебюджетных источников финансирования на сумму 154291,0 тыс. руб. За счет проведенных закупок сокращение расходов на  поставку товаров, работ и услуг составило 3818,0 тыс. рублей.

Администрация района обеспечивала в 2014 году представление интересов муниципальных организаций, осуществляющих регулируемые виды деятельности в сфере теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения в РЭК Вологодской области по вопросам установления тарифов на  коммунальные услуги. Обеспечивала подготовку предложений по установлению предельного индекса изменения размера платы граждан за коммунальные услуги.

В течении года осуществлялась работа с жалобами и заявлениями граждан по вопросам цен и тарифов в организациях жилищно-коммунального комплекса по «горячей линии» телефонной связи.

Проведено 11 встреч с населением в МО «Грязовецкое», МО «Вохтожское» МО «Перцевское», МО «Ростиловское» в рамках информационной работы в сфере жилищно-коммунального комплекса. Осуществлялось разъяснение порядка расчета платы за коммунальные услуги для населения.

По представлению прокуратуры района проведено 8 проверок организаций коммунального комплекса по жалобам граждан.

В целях достижения минимальной обеспеченности населения площадью торговых объектов утверждена Схема размещения нестационарных торговых объектов на территории района.
В рамках реализации государственных программ из федерального и областного бюджетов привлечено 35964,4 тыс. руб. 
В 2014 году продолжались работы по реализации  программ ФЦП «Жилище»: 

ФЗ от 12 января 1995 года № 5-ФЗ «О ветеранах», рассмотрено 2 обращения о включение граждан данной категории в списки претендентов на предоставление единовременной денежной выплаты на приобретение (строительство) жилья в соответствии с данным законом, в списках претендентов на получение единовременной выплаты на конец года 1 ветеран;

181-ФЗ от 24 ноября 1995 года «О социальной защите инвалидов в РФ», были предоставлены единовременные денежные выплаты на приобретение (строительство) жилья  2 гражданам на сумму 1256,13  тыс.руб.; 

По состоянию на 01 сентября 2014 года сформирован и утвержден список  молодых семей — участников подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» ФЦП «Жилище» на 2011-2015 годы, изъявивших желание получить социальную выплату в 2015 году по Грязовецкому  муниципальному району в количестве 13 семей.

В рамках обеспечения жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей  в 2014 году   в соответствии с  заключенным государственным контрактом  от 22 января 2014 года между Департаментом строительства и жилищно-коммунального хозяйства Вологодской области и ООО «ДомСтрой» приобретено 11 квартир в г. Грязовец, ул. Молодежная, д.2а. А также в отчетном году сформированы и предложены для реализации данной Программы еще 2 земельных участка для строительства  многоквартирных жилых домов в г. Грязовце.   

В целях реализации 185-ФЗ программы Переселение граждан из аварийного жилищного фонда  в отчетном году введен в эксплуатацию 2-х квартирный жилой дом в д. Ростилово. Расселен 5-ти квартирный аварийный дом, улучшили свои жилищные условия 2 семьи (4 чел). В рамках реализации второго этапа данной программы:  сформированы 4 земельных участка под многоквартирные дома в г. Грязовце и в пос. Вохтога.

Для включения  в областную адресную Программу капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов  Вологодской области, утвержденную постановлением Правительства Вологодской области №1354 от 23 декабря 2013 года,  сроком на 30 лет, собрана и предоставлена в НО ВО «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Вологодской области» необходимая информация по 602 многоквартирным домам, расположенным на территории Грязовецкого муниципального района.  

Подготовлено к отопительному сезону 2014-2015 года 1556 зданий (100%); 36 (100%) котельных из них 32 муниципальных. В 21 котельной проведены работы по капитальному  ремонту оборудования. Подготовлены к работе инженерные сети – 100%. В 14 жилых домах проведен капитальный ремонт, отремонтировано 94 кровли. Для работы котельных отапливающих жилой фонд и объекты социальной сферы в отопительный сезон 2014-2015 года проведена защита лимитов газа на 2015 год в полном объеме (41,633 млн.м3), получено 756,1 тонн угля или 100,9%, заготовлено 1253 м3 дров. 

В целях подготовки объектов теплоэнергетики области к работе в осенне-зимний период 2014-2015 года  муниципальному образованию Вохтожское выделены средства в объеме 3385.4 тыс. руб. на «Ремонт магистральной сети теплоснабжения по ул. Юбилейная в п. Вохтога». 

В 2014 году  в рамках программы газификации регионов РФ за счет инвестиций ООО «Газпром межрегионгаз» по Грязовецкому району  продолжались проектно-изыскательские работы по строительству межпоселковых газопроводов:

- ГРС Вохтога-Панкратово-Сидорово (7,7 км.);

- Б.Косиково-Заемье-Сопелкино-Сидоровское(13,3 км.)

В рамках реализации Федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и перспективу до 2020 года» продолжались   работы по включению объекта «Распределительный газопровод в д. Палкино. Разработана проектная документация, стоимость работ составила 422 тыс.рублей. 
 получено положительное заключение государственной экспертизы в ФАУ «Главгосэкспертиза России» филиал в г. Санкт-Петербург, объект включен в реестр объектов на 2015 год 

Одной из важных задач в деятельности администрации было сопровождение разработки и внесение изменений в документы территориального планирования. В отчетном году: утверждены Правила землепользования и застройки муниципального образования Юровское, Перцевское, генеральный план муниципального образования Перцевское, заключены договора на разработку проекта генерального плана муниципального образования Комьянское.
В отчетном году выдано 136 разрешений на строительство различного вида объектов. Подготовлены и выданы 188 градостроительных планов на строительство и реконструкцию различного рода объектов на территории района.
Ввод жилья за отчетный год составил 19533 м2 (46,5% к 2013г.), в том числе ИЖС – 15044 м2 (63,7% к 2013г.).
В 2013 году в рамках реализации целевой программы «Вода Вологодчины» на 2011 - 2020 годы, Государственной Программы области «Охрана окружающей среды, воспроизводство и рациональное использование природных ресурсов на 2013-2020 годы был заключен муниципальный контракт на строительство канализационного коллектора в г. Грязовец с ЗАО «Управляющая компания «Петрофонд» цена контракта 104 990,0 тыс. руб. Общая протяженность коллектора составляет 9,9 км., в 2014 году построено порядка 3 км  коллектора, в соответствии с контрактом освоено и предъявлено к оплате 30306,5 тыс. руб., профинансировано 15969,4 тыс.руб. В связи с отсутствием финансирования с 09.06.2014 года работы  на объекте были приостановлены.

В целях реализации Программы Газпром - детям ведется «Строительство второй очереди физкультурно-оздоровительного комплекса с бассейном в г. Грязовце» между ООО "Газпром трансгаз Ухта" и Администрацией Грязовецкого муниципального района подписан договор пожертвования на строительство плоскостных сооружений на сумме 50,0 млн. рублей. Через процедуру муниципального заказа заключен муниципальный контракт с ГУП ВО "Вологдаоблстройзаказчик", сумма контракта – 47552,9 тыс. руб. за 2014 год освоено 33292.8 тыс. руб.

В рамках реализации долгосрочной целевой программы «Развитие сети автомобильных дорог местного значения на территории Грязовецкого района на период 2014-2016 годов» за счёт средств Дорожного фонда Вологодской области и средств бюджетов муниципальных образований выполнен ремонт 3,0 км автодорог и построена 1 разворотная площадка на автодороге Вохтога-Ваганово. Освоено 10 млн. руб. (в т.ч. 2 426,2 т.р. - о/б,  7 554,68 т.р. - р/б, 13,49т.р. - б/п).

В рамках реализации муниципальной программы «Устойчивое развитие сельских территорий Грязовецкого муниципального района Вологодской области на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» получено 5 965,3тыс. рублей. Это позволило улучшить жилищные условия  для 5 семей .
 
В 2014 году проведено обустройство спортивной площадки для детей младшего возраста деревни Слобода МО Перцевское. На данное мероприятие   получен грант из федерального бюджета 53 500 рублей, из областного бюджета 76 900 рублей, израсходованы средства МО Перцевское в сумме 20 000 рублей. Кроме того, привлечены внебюджетные средства в сумме 66 900 рублей.
Уважаемые депутаты и участники заседания!

В результате проделанной работы району удалось достичь следующих показателей в 2014 году.
В рейтинге районов области мы заняли по индексу промышленного производства 12 место, этот показатель с учетом субъектов малого предпринимательства составил 103,3% к уровню 2013 года.
Объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования за 2014 год составил 1189,8 млн. руб., по сравнению с уровнем 2013 года уменьшение на 29,4%. В областном рейтинге на душу населения район занял 7 место. Наибольшая доля инвестиций приходится на сельское хозяйство и лесное хозяйство (доля 62,5% от общего объема инвестиций), обрабатывающие производства - 21,4%, производство и распределение электроэнергии, газа и воды - 0,3%, торговля - 0,1%.
Район сохраняет лидирующие позиции в сельском хозяйстве: по производству молока на 1 жителя – 1 место; по производству мяса – 4 место.
По обороту розничной торговли на 1 жителя – 4 место в области. Данный показатель за 2014 год составил 3680,6 млн.руб., по сравнению с уровнем 2013 года уменьшился в сопоставимых ценах на 0,6%. 
За 2014 год сальдированный результат по крупным и средним предприятиям района сложился – прибыль в размере 523,5 млн.рублей. Кредиторская задолженность на 1 января 2015 года составила 914,7 млн.руб. (снижение к предыдущему месяцу на 20,1%), из нее просроченная – 64,5 млн.руб. Дебиторская задолженность на 1 января 2015 года составила 615,9 млн.руб. (снижение к предыдущему месяцу на 26,4%), из нее просроченная – 45,9 млн.руб.

В течение 2014 года сохранялся стабильным уровень безработицы – на уровне 2%. Численность незанятых граждан, состоящих на учете в центре занятости населения по состоянию на конец декабря 2014 года, составила 348 чел. 

Среднемесячная начисленная заработная плата по крупным и средним организациям района за 2014 год выросла на 6,9% по сравнению с уровнем 2013 года и составила 24585 руб. Район по данному показателю занял 9 место. Рейтинг района по темпам ввода жилья 11 место в области. Объем введенного в действие жилья за счет всех источников финансирования за 2014 год составил 19533 кв.м, рост к уровню 2013 года на 46,5%, в том числе ввод жилья индивидуальными застройщиками составил 15044 кв.м, рост к уровню 2013 года на 63,7% (183 индивидуальных жилых дома) на основании данных филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Вологодской области (по включенным  объектам в государственный кадастр недвижимости). Всего введено 192 дома, в которых 253 квартиры, средний размер квартиры составил 77,2 кв.м.

В 2014 году были выполнены мероприятия отраслевых «Дорожных карт» по достижению целевых показателей, определенных в «майских» Указах Президента РФ 2012 года.
 В завершении отчета хочу поблагодарить вас за понимание и совместно проводимую большую работу и пожелать всем нам успехов в реализации намеченных планов по достижению основной цели нашей деятельности – расширении экономических перспектив района и создании современных условий для комфортного проживания в нем всех жителей.
Буду признателен за конструктивные замечания и предложения.

